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Câu 1: Khi mԂc tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C1 v i֧ cu֥ n cӶm L, thì mӴch thu ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ 

s·ng ɚ1 = 30m. Khi mԂc tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C2 v i֧ cu֥ n L có mӴch thu ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ 

s·ng ɚ2 = 40m. Khi mԂc n֝ i tiԒp tֱ  C = 
21

21

CC

CC
 v i֧ cu֥ n L thì mӴch thu ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ 

sóng 

 A. 70 m B. 120 m C. 50 m D. 24 m 

Câu 2: Phát biԜu n¨o sau Ľ©y l¨ sai khi nói vԚ s·ng Ľin֓ tַ ? 

 A. Khi s·ng Ľin֓ tַ  gԊp mԊt phân cách giֻa hai m¹i trҼn֩g thì nó có thԜ b  ֗phӶn xӴ và 

khúc xӴ. 

 B. S·ng Ľin֓ tַ  là sóng ngang . 

 C. Trong s·ng Ľin֓ tַ  th³ dao Ľn֥g cֳ a Ľin֓ trҼn֩g và cֳ a tַ  trҼn֩g tӴi m t֥ ĽiԜm luôn 

vuông pha v֧i nhau. 

 D. S·ng Ľin֓ tַ  truyԚn ĽҼc֯ trong chân không. 

Câu 3: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g: i v¨ u l¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch và 

hi u֓ Ľin֓ thԒ gi aֻ hai ĽӺu cu֥ n dây tӴi th i֩ ĽiԜm t; I0 l¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi trong 

mӴch. H֓  th cֵ biԜu di֑ n m֝ i liên h֓  gi aֻ i, u và I0 là 

 A. 2 2 2
0

L
I i u

C
 B. 2 2 2

0

C
I i u

L
 C. 2 2 2

0

L
I i u

C
 D. 2 2 2

0

C
I i u

L
 

Câu 4: MӴch dao Ľn֥g có C = 12 nF , L = 6 H. Do mӴch có R = 0,5  n°n dao Ľn֥g 

trong mӴch tԂt dӺn. ņԜ duy tr³ dao Ľn֥g v֧ i hi u֓ Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi gi aֻ hai bӶn tֱ  Ľi֓n là 

U0 = 10 V thì phӶi b  ֡sung cho mӴch nŁng lҼn֯g m֥ t công suӸt là 

 A. 5 mW B. 50 mW C. 25 mW D. 20 mW 

Câu 5: MӴch dao Ľn֥g cֳ a m֥ t máy thu vô tuyԒn Ľin֓ v֧ i cu֥ n cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 

2.10
-5
H. H i֛ phӶi ĽiԚu ch֕nh t  ֱĽi֓n cֳ a mӴch c· Ľin֓ dung l¨ bao nhi°u ĽԜ bԂt ĽҼc֯ 

s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng 250m? 

 A. 25,8 ɛF B. 12 ɛF C. 880 pF D. 1,8 ɛF 

Câu 6: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo tӺn s֝  có thԜ biԒn Ľ֡i trong khoӶng tַ  10 MHz 

ĽԒn 160 MHz bԄng c§ch thay Ľi֡ khoӶng cách giֻa hai bӶn tֱ  phԆng. V֧ i dӶi tӺn s֝  này 

thì khoӶng cách giֻa các bӶn tֱ  thay Ľi֡ 

 A. 256 lӺn. B. 4 lӺn. C. 160 lӺn. D. 16 lӺn. 

Câu 7: Ph§t biԜu n¨o sau Ľ©y l¨ kh¹ng Ľ¼ng? 

 A. Trong s·ng Ľi֓n tַ, Ľi֓n trҼ֩ng v¨ tַ trҼ֩ng lu¹n dao Ľ֥ng c½ng pha nhҼng theo 

hai phҼҺng vu¹ng g·c v֧i nhau. 

 B. S·ng Ľi֓n tַ l¨ s·ng ngang trong m֙i m¹i trҼ֩ng. 

 C. Trong s·ng Ľi֓n tַ, Ľi֓n trҼ֩ng v¨ tַ trҼ֩ng lu¹n dao Ľ֥ng theo hai phҼҺng vu¹ng 

g·c v֧i nhau n°n ch¼ng vu¹ng pha nhau. 

 D. S·ng Ľi֓n tַ l¨ sֽ lan truyԚn cֳa Ľi֓n tַ trҼ֩ng biԒn thi°n trong kh¹ng gian theo 

th֩i gian. 

BÀI TӿP TRԁC NGHI M֒ DAO ņ֤ NG VÀ 

SčNG ņIN֒ T  ֶ
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Câu 8: Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong mӴch LC lĨ tҼn֫g l¨ dao Ľn֥g ĽiԚu hòa. Khi hi֓u Ľin֓ thԒ 

gi aֻ hai ĽӺu cu֥ n cӶm bԄng 1,2 mV th³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch bԄng 1,8 mA.  

Còn khi hi֓ u Ľin֓ thԒ gi aֻ hai ĽӺu tֱ  Ľi֓n bԄng - 0,9 mV th³ cҼn֩g Ľ ֥dòng Ľin֓ trong 

mӴch bԄng 2,4 mA.BiԒt Ľ ֥t  ֽcӶm cֳ a cu֥ n dây là L 5 H . Chu kì biԒn thiên cֳa nŁng 

lҼ֯ng Ľin֓ trҼn֩g trong tֱ  Ľi֓n bԄng 

 A. 62,8 s. B. 31,4 s. C. 15,7 s. D. 20,0 s. 

Câu 9: MӴch ch֙n s·ng cֳa m֥t m§y thu v¹ tuyԒn g֟m cu֥n d©y c· Ľ֥ tֽ cӶm L v¨ m֥t 

b֥ tֱ Ľi֓n g֟m tֱ Ľi֓n c֝ Ľ֗nh C0 mԂc song song v֧i tֱ C. Tֱ C c· Ľi֓n dung thay Ľ֡i tַ 

10 nF ĽԒn 170 nF, nh֩ vԀy mӴch c· thԜ thu ĽҼ֯c c§c s·ng Ľi֓n tַ c· bҼ֧c s·ng tַ  ĽԒn 

3 . ņi֓n dung C0 c· gi§ tr֗ l¨ 

 A. 30 nF. B. 15 nF. C. 20 nF. D. 10 nF. 

Câu 10: Hai tֱ  mԂc n֝ i tiԒp g֟ m C1 = 3C và 2C 6C. N i֝ hai ĽӺu b֥  t  ֱv i֧ pin có suӸt 

Ľi֓n Ľ֥ng E = 3 V ĽԜ nӴp Ľin֓ cho các tֱ r i֟ ngԂt ra và n֝ i v i֧ cu֥ n dây thuӺn cӶm L tӴo 

thành mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Khi d¸ng Ľin֓ trong mӴch dao Ľn֥g ĽӴt c cֽ ĽӴi thì 

ngҼ֩i ta n֝ i tԂt 2 cֽ c cֳ a tֱ  C1. Hi u֓ Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi trên tֱ  C2 c aֳ mӴch dao Ľn֥g sau 

Ľ· bԄng 

 A. 1 V.   B. 2 V.  C. 3  V.   D. 3 V. 

Câu 11: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m m֥ t cu֥ n cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 1/ mH và m֥ t t  ֱĽi֓n 

c· Ľin֓ dung C =0,1/  . MӴch thu ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  có tӺn s֝  n¨o sau Ľ©y? 

 A. 50Hz. B. 50kHz. C. 50MHz. D. 5000Hz. 

Câu 12: Trong mӴch dao Ľn֥g lĨ tҼn֫g tֱ  c· Ľin֓ dung C=2nF. TӴi th i֩ ĽiԜm 1t  thì 

cҼ֩ng Ľ ֥d¸ng Ľin֓ l¨ 5mA, sau Ľ· T/4 hiu֓ Ľin֓ thԒ gi aֻ hai bӶn tֱ  l¨ u=10V. ņ ֥t  ֽ

cӶm cֳ a cu֥ n dây là: 

 A. 0,04mH B. 8mH C. 2,5mH D. 1mH 

Câu 13: Cho m֥ t mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  LC lĨ tҼn֫g. Khi Ľin֓ áp giֻ a hai ĽӺu tֱ  là 2V 

th³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ qua cu֥n d©y l¨ i, khi Ľin֓ áp giֻ a hai ĽӺu tֱ  l¨ 4V th³ cҼn֩g Ľ ֥

d¸ng Ľin֓ qua cu֥n d©y l¨ i/2. ņin֓ áp cֽ c ĽӴi gi aֻ hai ĽӺu cu֥ n dây là  

 A. 2 5V  B. 6V C. 4V D. 2 3V  

Câu 14: Trong mӴch dao Ľ֥ng LC l² tҼ֫ng Ľang c· dao Ľ֥ng Ľi֓n tַ tֽ do v֧i tӺn s֝ g·c 

10000 rad/s. ņi֓n t²ch cֽc ĽӴi tr°n tֱ Ľi֓n l¨ 10
-9
C. Khi d¸ng Ľi֓n trong mӴch l¨ 6.10

-6
A 

th³ Ľi֓n t²ch tr°n tֱ Ľi֓n l¨  

 A. 8.10
-10

C.  B. 4.10
-10

C.  C. 6.10
-10

C.  D. 2.10
-10

C.  

Câu 15: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  c· Ľin֓ dung cֳa tֱ  là C = 4 F. Trong quá trình dao 

Ľ֥ng hi֓ u Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi gi aֻ hai bӶn tֱ  là 12V. Khi hi֓ u Ľin֓ thԒ gi aֻ hai bӶn tֱ  là 9V 

th³ nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g cֳ a mӴch là 

 A. 2,88.10
-4
J. B. 1,62.10

-4
J. C. 1,26.10

-4
J. D. 4.50.10

-4
J. 

Câu 16: MӴch dao Ľn֥g cֳ a m֥ t m§y ph§t s·ng Ľin֓ tַ  g m֟ m֥ t cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm 

L = 20 µH và m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C1 = 120 pF. ņԜ máy có thԜ ph§t ra s·ng Ľin֓ tַ  

c· bҼc֧ s·ng ɚ = 113 m th³ ta c· thԜ: 

  

F
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    A. mԂc song song v֧i t  ֱC1 m t֥ t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C2 = 60 pF. 

 B. mԂc song song v֧i t  ֱC1 m t֥ t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C2 = 180 pF. 

 C. mԂc n֝ i tiԒp v֧ i t  ֱC1 m t֥ t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C2 = 60 pF. 

 D. mԂc n֝ i tiԒp v֧ i t  ֱC1 m t֥ t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C2 = 180 pF. 

Câu 17: Khi mԂc tֱ  C1 v i֧ cu֥ n cӶm L thì mӴch dao Ľn֥g thu ĽҼc֯ sóng có m120
1

; 

khi mԂc tֱ  c· Ľin֓ dung C2 cȈng vi֧ cu֥ n L thì mӴch dao Ľn֥g thu ĽҼc֯ sóng có

m1602 . Khi mԂc song song C1 và C2 v i֧ cu֥ n L thì mӴch dao Ľn֥g thu ĽҼc֯ sóng có 

bҼ֧c sóng là  

 A. 96m B. 200m C. 280m D. 40m 

Câu 18: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g m֟ cu֥ n dây thuӺn cӶm và tֱ  Ľi֓n thì quan h֓ gi aֻ 

hi u֓ Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi gi aֻ hai bӶn tֱ  Ľi֓n 
0

U v¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi
0

I là  

 A. LCIU 00  B. LCIU 100  C. CLIU 00  D. LCIU
00

 

Câu 19: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo g֟ m cu֥ n cӶm L và tֱ  C. Khi tŁng Ľ ֥t  ֽcӶm 

c aֳ cu֥ n dây lên 4 lӺn và thay tֱ  bԄng m֥ t t  ֱkh§c c· Ľin֓ dung l֧ n gӸp 4 lӺn thì tӺn s֝  

c aֳ mӴch dao Ľn֥g sԐ : 

 A. GiӶm 16 lӺn B. TŁng 4 lӺn C. TŁng 16 lӺn D. GiӶm 4 lӺn 

Câu 20: S·ng Ľin֓ tַ  là quá trình lan truyԚn cֳ a Ľin֓ tַ  trҼn֩g, g֟ m c· Ľin֓ trҼn֩g và 

t  ַtrҼn֩g biԒn thiên tuӺn hoàn theo không gian và th֩i gian. Ch¼ng c· ĽԊc ĽiԜm là  

 A. ņ֟ ng pha B. NgҼ֯c pha C. Vuông pha D. Sóng d֙ c 

Câu 21: S·ng Ľin֓ tַ  n¨o sau Ľ©y c· khӶ nŁng xuy°n qua tӺng Ľin֓ li ĽԜ dùng trong 

truyԚn thông v֓  tinh : 

 A. Sóng trung B. Sóng dài C. Sóng cֽ c ngԂn D. Sóng ngԂn 

Câu 22: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g m֟ cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm HL 05,0 và tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung FC 20 th cֽ hi֓ n dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. BiԒt cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi 

trong mӴch là 0,05A0I . Khi cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ tֵ c th֩ i trong mӴch 0,03Ai  thì hi֓ u 

Ľi֓n thԒ t cֵ th֩ i gi aֻ hai bӶn tֱ  Ľi֓n là  

 A. V2  B. V4  C. V3  D. V1  

Câu 23: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m tֱ  Ľi֓n FC 5 và cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm mHL 50 , 

Ľi֓n tr֫  thuӺn 05,0R . Mu n֝ duy tr³ dao Ľn֥g ĽiԚu hòa trong mӴch v֧ i hi u֓ Ľin֓ thԒ 

c cֽ ĽӴi trên tֱ  là VU 4
0

 thì phӶi b  ֡sung cho mӴch m֥ t nŁng lҼn֯g có công suӸt là bao 

nhiêu? 

 A. W10.4 5  B. W10.16 5  C. W10.8 5  D. W10.2 5  

Câu 24: Cho m֥ t cu֥ n cӶm thuӺn L và hai tֱ  Ľi֓n C1, C2 (v i֧ C1 > C2). Khi mӴch dao Ľn֥g 

g m֟ cu֥ n cӶm v֧ i C1 và C2 mԂc n֝ i tiԒp thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 50MHz, khi mӴch 

g m֟ cu֥ n cӶm v֧ i C1 và C2 mԂc song song thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 24MHz. Khi 

mӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n cӶm v֧ i C1 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 

 A. 40 MHz. B. 30 MHz. C. 25 MHz. D. 35 MHz. 

Câu 25: Trong mӴch dao Ľn֥g LC, cҼn֩g Ľ ֥Ľi֓n trҼn֩g E
FC

gi aֻ hai bӶn tֱ  và cӶm nֵg tַ  
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B
FC

 trong lòng ֝ ng dây biԒn thi°n ĽiԚu hòa 

 A. cùng pha. B. vuông pha. C. c½ng bi°n Ľ.֥ D. ngҼ֯c pha. 

 

 

Câu 26: MӴch dao Ľn֥g LC thֽ c hi֓ n dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i Ľin֓ áp cֽc ĽӴi trên tֱ  là 

12V . TӴi th i֩ ĽiԜm Ľin֓ tích trên tֱ có giá tr֗ 96.10q Cth³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ qua cu֥n dây 

là 3 3i mA. BiԒt cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm 4mH . TӺn s֝  góc cֳ a mӴch là: 

 A. 5.10
5
 rad/s. B. 25.10

4
 rad/s. C. 25.10

5
 rad/s. D. 5.10

4
 rad/s. 

Câu 27: MӴch dao Ľn֥g cֳ a m֥ t máy phát sóng vô tuyԒn g֟ m cu֥ n cӶm và m֥ t t  ֱĽi֓n 

phԆng mà khoӶng cách giֻa hai bӶn tֱ  có thԜ thay Ľi֡. Khi khoӶng cách giֻa hai bӶn tֱ  là 

4,8mm th³ m§y ph§t ra s·ng c· bҼc֧ sóng 300m, ĽԜ m§y ph§t ra s·ng c· bҼc֧ sóng 240m thì 

khoӶng cách giֻa hai bӶn phӶi tŁng th°m 

 A. 6,0mm. B. 2,7mm. C. 1,2mm. D. 7,5mm. 

Câu 28: Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  n¨o dҼi֧ Ľ©y xӶy ra trong m֥t mӴch dao Ľn֥g có thԜ có biên 

Ľ֥ giӶm dӺn theo th֩ i gian? 

 A. Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  duy trì. B. Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  riêng. 

 C. Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  kh¹ng l² tҼn֫g. D. Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  c n֥g hҼn֫g. 

Câu 29: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn Ľin֓ có m֥ t mӴch dao Ľn֥g g֟ m 1 

cu֥ n cӶm và 2 tֱ  Ľi֓n C1; C2  

(C1 < C2). NԒu C1 n i֝ tiԒp C2 thì máy bԂt ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ sóng 60m. NԒu C1 song 

song C2 thì máy bԂt ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ sóng 125m. Tháo b֛ t  ֱC2 thì máy bԂt ĽҼc֯ sóng 

c· bҼc֧ sóng 

 A. 100m B. 120m C. 75m D. 90m 

Câu 30: Cho mӴch dao Ľn֥g LC g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn L, tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C. TӴi th i֩ 

ĽiԜm t1 th³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ là i1, ĽԒn th֩ i ĽiԜm t2 = t1 +  ́ LC/2 th³ Ľin֓ áp giֻ a hai 

bӶn tֱ  là u2 . Ta có m֝ i liên h֓ :  

 A. Li1 + Cu2 = 1.  B. 2 2

1 2Li Cu  .  C. 2 2

1 2 1Li Cu  .  D. Li1 = Cu2 

Câu 31: V i֧ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo thì sau 5/4 chu kì kԜ t  ַkhi t  ֱbԂt ĽӺu phóng 

Ľi֓n, nŁng lҼn֯g trong mӴch tԀp trung ֫   

 A. cu֥ n cӶm.                                    B. cu֥ n cӶm chiԒm m֥ t phӺn tҼ.  

 C. t  ֱĽi֓n.                                    D. t  ֱĽi֓n chiԒm m֥ t n aֹ.  

Câu 32: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  có chu kȢ dao Ľn֥g riêng là T, tֱ Ľi֓n phԆng ֫  gi aֻ 

hai bӶn l¨ ch©n kh¹ng. ņԊt vào giֻ a hai bӶn cֳ a tֱ  m t֥ l p֧ Ľin֓ môi cùng di֓n tích v֧ i 

hai bӶn, có hԄng s֝  Ľi֓n môi Ů, bԚ dày bԄng m֥ t nֹ a khoӶng cách giֻa hai bӶn cֳ a tֱ  

Ľi֓n, ĽԜ chu kȢ dao Ľn֥g cֳ a mӴch là T '= 5 T/2 thì giá tr֗ c aֳ Ů là  

 A. 5/3.  B. 2.  C. 4/3.  D. 3.  

Câu 33: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu thanh g֟m cu֥ n cӶm thuӺn L = 125/ˊ(ɛH) v¨ 

t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung CV thay Ľi֡ trong khoӶng tַ  20/ ˊ(pF) ĽԒn 180/ ˊ(pF). Cho c =3.10
8
 

m/s. DӶi s·ng m¨ m§y thu thanh thu ĽҼc֯ thu֥ c dӶi  

 A. sóng ngԂn.  B. sóng dài.  C. sóng trung.  D. sóng cֽ c ngԂn.  
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Câu 34: Dao Ľ֥ng trong m§y ph§t dao Ľn֥g dùng trandito là  

 A. dao Ľn֥g duy trì.                                    B. dao Ľn֥g tԂt dӺn.  

 C. dao Ľn֥g cҼn֭g bֵ c.  D. dao Ľn֥g tֽ  do.  

Câu 35: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Th֩ i gian 

ngԂn nhӸt gi aֻ hai lӺn liên tiԒp nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g bԄng ba lӺn nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g 

là Ű (s). Chu k³ dao Ľn֥g cֳ a mӴch là  

 A. T = 12Ű  B. T =2Ű  C. T = 6Ű  D. T =3Ű  

Câu 36: Trong mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  LC, v i֧ cu֥ n d©y c· Ľin֓ tr֫  R. Sֽ  tԂt dӺn nhanh 

hay chԀm phֱ  thu֥ c vào 

 A. ņ֥  t  ֽcӶm.  B. ņi֓n dung C.  

 C. ņi֓n tr֫  R cֳ a cu֥ n dây.  D. TӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳ a mӴch. 

Câu 37: MӴch dao Ľn֥g LC Ľang thcֽ hi֓ n dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i chu kȢ T. TӴi th i֩ 

ĽiԜm n¨o Ľ· dòng Ľi֓n trong mӴch c· cҼn֩g Ľ ֥4  ́(mA), sau Ľ· khoӶng th֩ i gian 3T / 4 

thì Ľi֓n tích trên bӶn tֱ  c· Ľ ֥l n֧ 10
-9
C. Chu kȢ dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  c aֳ mӴch là 

 A. 0,25ɛs.  B. 0,5ms.  C. 0,5ɛs.  D. 0,25ms. 

Câu 38: Hai mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  gi n֝g nhau có hi֓u Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi trên các tֱ lӺn 

lҼ֯t là 2V và 1V. Dòng Ľi֓n trong hai mӴch dao Ľn֥g cùng pha. BiԒt khi nŁng lҼn֯g Ľin֓ 

trҼn֩g trong mӴch dao Ľn֥g thֵ  nhӸt bԄng 40ɛJ thì nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g trong mӴch thֵ  

hai bԄng 20ɛ J. Khi nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g trong mӴch dao Ľn֥g thֵ  nhӸt bԄng 20ɛJ thì 

nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g trong mӴch thֵ  hai bԄng 

 A. 25ɛJ.  B. 10ɛ J.  C. 40ɛ J.  D. 30ɛ J. 

Câu 39: M t֥ s·ng Ľin֓ tַ  truyԚn trong chân không v֧i bҼc֧ sóng  = 150m, cҼ֩ng Ľ ֥

Ľi֓n trҼn֩g cֽ c ĽӴi và cӶm nֵg tַ  c cֽ ĽӴi c aֳ sóng lӺn lҼt֯ là E0 và B0 . TӴi th i֩ ĽiԜm 

n¨o Ľ· cҼn֩g Ľ ֥Ľi֓n trҼn֩g tӴi m t֥ ĽiԜm tr°n phҼҺng truyԚn sóng có giá tr֗ E0 / 2 và 

Ľang tŁng. LӸy c = 3.10
8
m/ s. Sau th֩ i gian ngԂn nhӸt là bao nhiêu thì cӶm nֵg tַ  tӴi 

ĽiԜm Ľ· c· Ľ ֥l n֧ bԄng B0 / 2 ? 

 A. 5.10
-7
 / 3s.  B. 5.10

-7
 /12s.  C. 1,25.10

-7
 s.  D. 5.10

-7
 / 6 s. 

Câu 40: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC Ľang thu ĽҼc֯ sóng ngԂn. ņԜ mӴch có thԜ thu ĽҼc֯ 

sóng trung thì phӶi 

 A. mԂc song song thêm vào mӴch m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung thích h֯p. 

 B. mԂc song song thêm vào mӴch m֥ t cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm thích h֯ p. 

 C. mԂc n֝ i tiԒp thêm vào mӴch m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung thích h֯p. 

 D. d½ng Ľin֓ môi giֻ a hai bӶn tֱ  có hԄng s֝  Ľi֓n môi nh֛  hҺn. 

Câu 41: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L=8.10
-4
H và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 

C=4nF. Vì cu֥n d©y c· Ľin֓ tr֫  thuӺn n°n ĽԜ duy tr³ dao Ľn֥g cֳ a mӴch v֧ i hi u֓ Ľin֓ thԒ 

c cֽ ĽӴi gi aֻ hai bӶn tֱ  l¨ 12V, ngҼi֩ ta phӶi cung cӸp cho mӴch m֥ t công suӸt 

P=0,9mW. ņin֓ tr֫  c aֳ cu֥ n dây có giá tr֗: 

 A. 10 ɋ. B. 2,5 ɋ. C. 5 ɋ. D. 1,25 ɋ. 

Câu 42: M t֥ mӴch ch֙ n sóng g֟m cu֥ n dây có h֓ s֝  t  ֽcӶm kh¹ng Ľi֡ và m֥ t t  ֱĽi֓n có 

di n֓ dung biԒn thi°n. Khi Ľin֓ dung cֳa tֱ  Ľi֓n là 20nF thì mӴch thu ĽҼc֯ bҼc֧ sóng 

40m. NԒu mu֝ n thu ĽҼc֯ bҼc֧ sóng 60m thì phӶi ĽiԚu ch֕nh Ľin֓ dung cֳa tֱ   
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 A. tŁng th°m 45nF. B. giӶm b֧ t 4nF. C. tŁng th°m 25nF. D. giӶm b֧ t 6nF. 

Câu 43: TӴi th i֩ ĽiԜm ban ĽӺu, Ľin֓ tích trên tֱ  Ľi֓n cֳ a mӴch dao Ľn֥g LC có giá tr֗ 

c cֽ ĽӴi qo=10
-8
C. Th֩ i gian ĽԜ t  ֱphóng hԒt Ľin֓ t²ch l¨ 2ɛs. CҼn֩g Ľ ֥hi u֓ dֱ ng cֳ a 

d¸ng Ľin֓ trong mӴch là 

 A. 15,71 mA. B. 7,85 A. C. 7,85 mA. D. 5,55 mA. 

Câu 44: MӴch dao Ľn֥g LC Ľang dao Ľn֥g tֽ  do v i֧ chu kì là T. Th֩ i gian ngԂn nhӸt kԜ 

t  ַl¼c nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g bԄng ba lӺn nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g ĽԒn l¼c nŁng lҼn֯g Ľin֓ 

trҼn֩g bԄng nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g là 

 A. 
24

T
. B. 

16

T
. C. 

6

T
. D. 

12

T
. 

Câu 45: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn g֟ m m֥ t cu֥ n dây và m֥t t  ֱxoay. 

ņi֓n tr֫  thuӺn cֳ a mӴch là R (R có giá tr֗ rӸt nh֛ ). ņiԚu ch֕nh Ľin֓ dung cֳa tֱ  Ľi֓n ĽԒn 

giá tr  ֗Co ĽԜ bԂt ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  có tӺn s֝  g·c ɤ. Sau Ľ· xoay t ֱm t֥ góc nh֛  ĽԜ suӸt 

Ľi֓n Ľ֥ng cӶm nֵg có giá tr֗ hi u֓ dֱ ng kh¹ng Ľi֡ nhҼng cҼn֩g Ľ ֥hi u֓ dֱ ng cֳ a dòng 

Ľi֓n trong mӴch thì giӶm xu֝ ng n lӺn. H i֛ Ľin֓ dung cֳa tֱ  thay Ľi֡ m t֥ lҼn֯g bao 

nhiêu? 

 A. o2nR C . B. 2nR Co . C. 22nR Co . D. . 

Câu 46: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i tӺn s֝  góc 

10000 rad/s. ņin֓ tích c cֽ ĽӴi trên tֱ  Ľi֓n là 10
-9
C. Khi d¸ng Ľin֓ trong mӴch là 6.10

-6
A 

th³ Ľin֓ tích trên tֱ  Ľi֓n là 

 A. 8.10
-10

C.  B. 4.10
-10

C.  C. 6.10
-10

C.  D. 2.10
-10

C.  

Câu 47: Phát biԜu n¨o sau Ľ©y l¨ Ľ¼ng vԚ Ľi֓n tַ  trҼn֩g? 

 A. ņi֓n t²ch dao Ľn֥g không thԜ b cֵ xӴ s·ng Ľin֓ tַ  ra không gian. 

 B. ņi֓n trҼn֩g do m֥t Ľin֓ t²ch ĽiԜm dao Ľn֥g có thԜ lan truyԚn trong không gian 

dҼ֧i dӴng sóng. 

 C. T c֝ Ľ֥ c aֳ s·ng Ľin֓ tַ  trong chân không là nh֛ hҺn tc֝ Ľ֥ ánh sáng trong chân 

không. 

 D. ņi֓n t²ch dao Ľn֥g bֵ c xӴ ra kh¹ng gian s·ng Ľin֓ tַ  v i֧ tӺn s֝  bԄng m֥ t n aֹ tӺn 

s֝  dao Ľn֥g cֳ a nó. 

Câu 48: MӴch dao Ľn֥g ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn bԂt ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ 

sóng 120 m. MӴch g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn L và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung . ņԜ mӴch bԂt ĽҼc֯ 

s·ng c· bҼc֧ s·ng 30 m, ngҼi֩ ta dùng tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung Co ghép v֧ i t  ֱĽi֓n . Giá 

tr  ֗c aֳ Co và cách ghép là 

 A. Co = 15C ghép song song v֧i . B. Co = 3C ghép n֝i tiԒp v֧ i . 

 C. Co = C/3 ghép n֝i tiԒp v֧ i . D. Co = C/15 ghép n֝i tiԒp v֧ i . 

Câu 49: S·ng Ľin֓ tַ  ĽҼ֯c hình thành do quá trình lan truyԚn cֳ a Ľin֓ tַ  trҼn֩g biԒn 

thi°n trong kh¹ng gian. ņin֓ tַ  trҼn֩g biԒn thi°n Ľ· c·: 

A. ņi֓n trҼn֩g và tַ  trҼn֩g biԒn thiên tuӺn hoàn cùng tӺn s֝ .  

B. ņi֓n trҼn֩g và tַ  trҼn֩g biԒn thiên tuӺn hoàn không cùng pha.  

C. ņi֓n trҼn֩g và tַ  trҼn֩g biԒn thiên tuӺn hoàn l֓ch pha nhau g·c ˊ/2.  

D. ņi֓n trҼn֩g và tַ  trҼn֩g biԒn thiên tuӺn ho¨n ngҼc֯ pha. 

onR C

C

C

C C

C C
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Câu 50: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tù tֽ  do. ֪  th i֩ ĽiԜm t = 0, hi֓u Ľin֓ thԒ gi aֻ 2 bӶn tֱ  là u 

= Uo/2 v¨ Ľang giӶm. Sau khoӶng th֩ i gian ngԂn nhӸt ȹt = 2.10
-6
s thì hi֓ u Ľin֓ thԒ gi aֻ 

hai bӶn tֱ  ĽӴt giá tr֗  c cֽ ĽӴi. TӺn s֝  riêng cֳ a mӴch dao Ľn֥g là 

A. 3.10
6
Hz. B. 6.10

6
Hz. C. 10

6
/6

 
Hz. D. 10

6
/3

 
Hz. 

Câu 51: S  ֽh³nh th¨nh dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo trong mӴch dao Ľn֥g là do: 

A. Hi n֓ tҼn֯g c֥ ng hҼn֫g xӶy ra trong mӴch dao Ľ֥ng.  

B. Hi n֓ tҼn֯g cӶm ֵ ng Ľin֓ tַ .  

C. Hi n֓ tҼn֯g tֽ  cӶm.  

D. Ngu֟ n Ľin֓ kh¹ng Ľi֡ t²ch Ľin֓ cho tֱ  Ľi֓n. 

Câu 52: Phát biԜu n¨o sau Ľ©y l¨ sai khi nói vԚ Ľi֓n tַ  trҼn֩g? 

A. Khi m t֥ Ľin֓ trҼn֩g biԒn thiên theo th֩ i gian, nó sinh ra m֥t Ľin֓ trҼn֩g xoáy.  

B. ņi֓n trҼn֩g xo§y l¨ Ľin֓ trҼn֩g c· ĽҼn֩g sֵ c là nhֻ ng ĽҼn֩g cong không kín.  

C. Khi m t֥ Ľin֓ trҼn֩g biԒn thiên theo th֩i gian, nói sinh ra m֥t t  ַtrҼn֩g xoáy.  

D. ņi֓n trҼn֩g xo§y l¨ Ľin֓ trҼn֩g c· ĽҼn֩g sֵ c là nhֻ ng ĽҼn֩g cong kín. 

Câu 53: Khi sֹ  d nֱg máy thu thanh vô tuyԒn Ľin֓, ngҼi֩ ta xoay n¼t d¸ Ľ¨i l¨ ĽԜ 

A. thay Ľi֡ tӺn s֝  c aֳ sóng t֧ i. 

B. khuԒch ĽӴi tín hi֓ u thu ĽҼc֯~!. 

C. tách tín hi֓u cӺn thu ra kh i֛ sóng mang cao tӺn. 

D. thay Ľi֡ tӺn s֝  riêng cֳ a mӴch ch֙ n sóng. 

Câu 54: ŀng ten s ֹd nֱg m֥ t mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g ĽԜ thu s·ng Ľin֓ tַ , trong Ľ· 

cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L kh¹ng thay Ľi֡, còn tֱ  Ľi֓n có Ľi֓n dung C thay Ľi֡ ĽҼc֯. M i֣ 

s·ng Ľin֓ tַ  ĽԚu tӴo ra trong mӴch dao Ľn֥g m֥ t suӸt Ľin֓ Ľ֥ng cӶm nֵg. Xem rԄng các 

s·ng Ľin֓ tַ  c· bi°n Ľ ֥cӶm ֵ ng tַ  ĽԚu bԄng nhau. Khi Ľin֓ dung cֳa tֱ  Ľi֓n thì 

suӸt Ľin֓ Ľ֥ng cӶm nֵg hi֓ u dֱ ng trong mӴch do s·ng Ľin֓ tַ  tӴo ra là  Khi 

Ľi֓n dung cֳa tֱ  Ľi֓n thì suӸt Ľin֓ Ľ֥ng cӶm nֵg hi֓ u dֱ ng do s·ng Ľin֓ tַ  tӴo 

ra là 

A. . B. . C. . D. . 

Câu 55: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Th֩ i gian 

ngԂn nhӸt ĽԜ nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g giӶm tַ  c cֽ ĽӴi xu n֝g 0 l¨ 1ɛs. TӺn s֝  dao Ľn֥g 

c aֳ mӴch là 

A. 0,125 MHz. B. 0,25 MHz. C. 1MHz. D. 0,5 MHz. 

Câu 56: Phát biԜu n¨o sau Ľ©y l¨ sai khi nói vԚ s·ng Ľin֓ tַ ? 

A. S·ng Ľin֓ tַ  là sóng ngang nên nó ch֕ truyԚn ĽҼc֯ trong chӸt rԂn và bԚ mԊt chӸt 

l n֛g. 

B. Khi s·ng Ľin֓ tַ  gԊp mԊt phân cách giֻa hai m¹i trҼn֩g thì nó có thԜ b  ֗phӶn xӴ 

hoԊc khúc xӴ. 

C. Trong s·ng Ľin֓ tַ  th³ dao Ľn֥g cֳ a Ľin֓ trҼn֩g và cֳ a tַ  trҼn֩g tӴi m t֥ ĽiԜm luôn 

cùng pha v֧i nhau. 

D. S·ng Ľin֓ tַ  truyԚn ĽҼc֯ trong chân không. 

1 1C F

1 4,5 .E V

2 9C F

2 9,0E V 2 13,5E V 2 1,5E V 2 2,25E V
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Câu 57: Ӷm thuӺ

x. ņin֓ dung cֳ a tֱ  Cx là hàm s֝ bԀc nhӸt cֳ a g·c xoay. Khi chҼa xoay 

t  ֱ(góc xoay bԄng 0
0
 ) thì mӴch thu ĽҼc֯ s·ng c· bҼ֧  ֱlà 45

0 

Ӷi 

xoay tֱ  t֧ Ԅng 

A. 120
0
. B. 135

0
. C. 75

0
. D. 90

0
. 

Câu 58: M t֥ mӴch dao Ľn֥g l² tҼn֫g (g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm và tֱ  Ľi֓n)Ľang thcֽ 

hi n֓ dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. G֙ i Io l¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi trong mӴch, Qo l¨ Ľin֓ 

tích cֽ c ĽӴi trên tֽ  Ľi֓n. NŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g cֳ a tֱ  Ľi֓n biԒn thiên tuӺn hoàn v֧ i chu 

kì bԄng 

A.    B.    C.    D. 

 

Câu 59:  Trong mӴch dao Ľn֥g lĨ tҼn֫g c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i Ľin֓ tích cֽ c ĽӴi 

c aֳ m֥ t bӶn tֱ  l¨ 6ÕC v¨ d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi qua cu֥ n cӶm là 0,2́  mA. Tìm khoӶng th֩ i 

gian ngԂn nhӸt kԜ t  ַl¼c cҼn֩g Ľ ֥t cֵ th֩ i qua cu֥ n cӶm bԄng  mA cho ĽԒn lúc nó 

c cֽ ĽӴi :  

 A. 5 (ms)  B. 2 (ms) C. 3 (ms) D. 4 (ms) 

Câu 60:  Trong mӴch dao Ľn֥g lĨ tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i chu kì T. 

BiԒt t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung 2 nF và cu֥n cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 8 mH. TӴi th i֩ ĽiԜm t1, 

cҼ֩ng Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch c· Ľ ֥l n֧ là 5 mA. Sau khoӶng th֩ i gian  tiԒp 

theo, Ľin֓ áp giֻ a hai bӶn tֱ  c· Ľ ֥l n֧ là:  

 A. 20 V. B. 10 mV. C. 10 V. D. 2,5 Mv. 

Câu 61:  MӴch ch֙ n sóng ֫  l i֝ vào cֳ a m֥ t máy thu thanh g֟m cu֥ n dây thuӺn cӶm có 

Ľ֥ t  ֽcӶm L và m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C0 khi Ľ· m§y thu ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ 

sóng ɚ0 . NԒu dùng n tֱ  Ľi֓n ĽԚu c· Ľin֓ dung C0 mԂc n֝ i tiԒp v֧ i nhau r֟ i mԂc song 

song v֧ i t  ֱĽi֓n ban ĽӺu cֳ a mӴch ch֙ n sóng thì khi Ľ· m§y thu ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ 

sóng:  

 A. ɚ0  B. ɚ0  C. ɚ0  D. ɚ0  

Câu 62: MӴch dao Ľn֥g lĨ tҼn֫g L1C1 có tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng là f1 . MӴch dao Ľn֥g lý 

tҼ֫ng L2C2 có tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng là f2 v i֧ f2 = f1 . Ghép n֝ i tiԒp hai mӴch dao Ľn֥g lӴi 

v i֧ nhau thành mӴch dao Ľn֥g m֧ i L1C1L2C2 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch này là f 

. 

 A. .  B. f = f1  C. 2.f1 = f  D.  

4 o

o

I

Q

o

o

I

Q
4 o

o

Q

I

o

o

Q

I

3

10

 62 .10  s

 n + 1
n

n  1
 n 

n  1

n

1

2

f
f 12.ff
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Câu 63: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g m֟ cu֥ n dây và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C = 3,0nF , 

Ľang ph§t s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng 60m. CӺn ghép v֧ i t  ֱC m t֥ t  ֱĽi֓n C' c· Ľin֓ dung 

bao nhi°u v¨ gh®p nhҼ thԒ n¨o ĽԜ mӴch ph§t s·ng c· bҼc֧ sóng 120m? 

 A. C'= 9,0nF; ghép n֝ i tiԒp.  B. C'= 9,0nF; ghép song song. 

 C. C'= 1,0nF; ghép song song.  D. C'= 1,0nF; ghép n֝ i tiԒp. 

Câu 64: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC, g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C. 

Trong mӴch có dao Ľ֥ng Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i tӺn s֝  f. Khi mԂc n֝ i tiԒp v֧ i t  ֱĽi֓n trong 

mӴch trên m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C/8 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo cֳ a mӴch lúc 

này bԄng 

 A. 0,943f.  B. 2f.  C. 1,73f.  D. 3f. 

Câu 65: ņi֓n tích trên tֱ  Ľi֓n trong mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  LC là q = 2cos(2500t - /2) 

ɛC. ņ ֥t  ֽcӶm cֳ a cu֥ n d©y l¨ 213 mH. NŁng lҼn֯g dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong mӴch bԄng 

 A. 6,8.10
-20

 J.  B. 1,065
-9
J.  C. 3,77

-6
J.  D. 2,66

-6
J. 

Câu 66: Trong mӴch LC c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  ĽiԚu ho¨, Ľin֓ tích cֽ c ĽӴi trên bӶn tֱ  Ľi֓n 

l¨ Q, cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ hi֓ u dֱ ng trong cu֥n cӶm l¨ I. Chu k³ dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong 

mӴch dao Ľn֥g Ľ· l¨ 

 A.   B.  C.  D.  

Câu 67: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g m֟ cu֥ n cӶm và m֥ t b  ֥hai tֱ  Ľi֓n c· c½ng Ľin֓ dung 

C = 2,5 F mԂc song song. Trong mӴch c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo, hi֓ u Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi 

gi aֻ hai bӶn tֱ  Ľi֓n là U0 = 12 V. TӴi th i֩ ĽiԜm hi֓ u Ľi֓n thԒ hai ĽӺu cu֥ n cӶm uL = 6 V 

thì m֥ t t  ֱĽi֓n b֗  bong ra v³ Ľtֵ dây n֝ i. T²nh nŁng lҼn֯g cֽ c ĽӴi trong cu֥ n cӶm sau Ľ· 

 A. 0,315 mJ.  B. 0,27 mJ.  C. 0,135 mJ.  D. 0,54 mJ. 

Câu 68: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľi֓n tַ , Ľin֓ dung cֳa tֱ  Ľi֓n C = 2.10
-8
 F. BiԜu thֵ c nŁng 

lҼ֯ng cֳ a cu֥ n cӶm là WL = 10
-6
sin

2
(2.10

6
t) J. X§c Ľn֗h cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch 

tӴi th i֩ ĽiԜm nŁng lҼn֯g dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong mӴch chia ĽԚu cho tֱ  Ľi֓n và cu֥ n cӶm ? 

 A. 0,238 mA.  B. 0,283 mA.  C. 0,238 A.  D. 0,283 A.  

Câu 69: Ch֙ n dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo trong mӴch dao Ľn֥g LC v¨ dao Ľn֥g ĽiԚu hoà cֳa 

con lԂc lò xo có 

 A. h  ֓s֝  t  ֽcӶm L tҼҺng ĽҼҺng vi֧ kh i֝ lҼn֯g m cֳ a vԀt nԊng. 

 B. Ľi֓n tích q cֳ a tֱ  Ľi֓n tҼҺng ĽҼҺng vi֧ li Ľ ֥x cֳ a con lԂc. 

 C. vԀn t֝ c dao Ľn֥g v tҼҺng ĽҼҺng vi֧ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ i. 

 D. Ľi֓n dung C cֳa tֱ  Ľi֓n tҼҺng ĽҼҺng vi֧ Ľ ֥c nֵg k cֳ a lò xo. 

Câu 70: MӴch dao Ľn֥g cֳ a m t֥ anten phát sóng vô tuyԒn Ľin֓ g֟ m tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 

C0 và cu֥ n thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 1,93mH, ph§t s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng 120m. 

ņԜ anten ph§t s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng 60m, phӶi mԂc n֝ i tiԒp v֧ i t  ֱĽi֓n C0 c aֳ mӴch 

dao Ľn֥g m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung 

 A. C = 0,70pF.  B. C = 2,1pF.  C. C = 1,0pF.  D. C = 6,3pF. 

Câu 71: Theo MԂcïxoen, tַ  trҼn֩g biԒn thiên theo th֩i gian làm xuӸt hi֓ n Ľin֓ trҼn֩g 

xoáy. Gi֝ ng v֧ i Ľin֓ trҼn֩g tǫnh, Ľin֓ trҼn֩g xoáy cȈng 

ˊ

Q
T = ́ 2

I 2

I
T = ́

Q

Q
T = 

2I

I
T = 

2ˊQ

ɛ
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 A. c· Ľin֓ thԒ và hi֓ u Ľin֓ thԒ: UMN = VM ï VN =   

 B. c· ĽҼn֩g sֵ c Ľin֓ là nhֻ ng ĽҼn֩g cong kín.  

 C. tác dֱ ng lֽ c Ľin֓ l°n Ľin֓ t²ch ĽԊt trong nó. 

 D. c· ĽҼn֩g sֵ c Ľin֓ là nhֻ ng ĽҼn֩g cong không khép kín.   

Câu 72: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n cӶm có h֓  s֝  t  ֽcӶm 0,50mH, tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 

5,0 F Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Khi cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch là 20mA thì 

Ľi֓n tích cֳ a m֥ t bӶn tֱ  Ľi֓n là 0,75.10
-6
 C. SuӸt Ľin֓ Ľ֥ng cӶm nֵg cֽ c ĽӴi xuӸt hi֓ n 

trong cu֥ n cӶm 

 A. 1,0V.  B. 0,25V.  C. 0,75V.  D. 0,50V. 

Câu 73: X®t Ľin֓ tích q trên m֥t bӶn tֱ  Ľi֓n v¨ d¸ng Ľin֓ i = dq / dt chӴy trong cu֥ n 

cӶm cֳ a mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo g֟ m m֥ t t  ֱĽi֓n C và m t֥ cu֥ n cӶm L. Th֩ i ĽiԜm 

ĽӺu t = 0, i = 0 và q = 2.10
-8
 C. ņԒn th֩ i ĽiԜm t = t1 , i = 2,0mA và q = 0. Giá tr֗  nh֛  nhӸt 

c aֳ t1 là 

 A. 15,7 s.  B. 62,8 s.  C. 31,4 s.  D. 47,1 s. 

Câu 74: Khác v֧ i s·ng Ľin֓ t ,ַ sóng âm không truyԚn ĽҼc֯ trong m¹i trҼn֩g 

 A. kim loӴi.  B. chӸt Ľin֓ phân.  C. chӸt khí.  D. chân không. 

Câu 75: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g m֟ tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 8,0 F và cu֥ n cӶm thuӺn có 

Ľ֥ t  ֽcӶm L = 3,2mH. TӺn s֝  góc cֳ a dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo trong mӴch là 

 A. 12500rad.s
-1
.  B. 1989Hz.  C. 994,7Hz.  D. 6250rad.s

-1
. 

Câu 76: Trong mӴch dao Ľn֥g LC c· Ľin֓ tr֫  thuӺn bԄng không thì 

 A. nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g tԀp trung ֫  t  ֱĽi֓n và biԒn thiên v֧ i chu kì bԄng nֹ a chu kì 

dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch. 

 B. nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g tԀp trung ֫  cu֥ n cӶm và biԒn thiên v֧ i chu kì bԄng chu kì 

dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch. 

 C. nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g tԀp trung ֫  cu֥ n cӶm và biԒn thiên v i֧ chu kì bԄng chu kì dao 

Ľ֥ng riêng cֳa mӴch. 

 D. nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g tԀp trung ֫  t  ֱĽi֓n và biԒn thiên v֧ i chu kì bԄng nֹ a chu kì 

dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch. 

Câu 77: D¸ng Ľin֓ trong mӴch dao Ľn֥g tֽ  do LC có biԜu thֵ c: i = 0,50.cos(10
4
.t ï 

0,5 )A, (t c· ĽҺn v ֗là s). Tֱ  Ľi֓n trong mӴch c· Ľin֓ dung C = 500nF. ņ ֥t  ֽcӶm cֳ a 

cu֥ n dây là 

 A. 2,0mH.  B. 5,0mH.  C. 0,020H.  D. 0,20H. 

Câu 78: Trong mӴch LC, thay cu֥n cӶm L bԄng m֥ t cu֥ n cӶm kh§c c· k²ch thҼc֧ và lõi 

sԂt nhҼ cun֥ L nhҼng s ֝v¸ng d©y tŁng 3 lӺn thì tӺn s֝  dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong mӴch sԐ 

 A. tŁng lӺn.  B. giӶm 3 lӺn.  C. tŁng 3 lӺn.  D. giӶm  lӺn. 

Câu 79: Ch֙ n câu sai ? Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong mӴch dao Ľn֥g LC l¨ dao Ľn֥g tԂt dӺn, 

b i֫ vì 

 A. có dòng Fu-cô trong lõi thép cֳa cu֥ n dây. 

 B. có toӶ nhi֓ t do Ľin֓ tr֫  thuӺn cֳ a dây dӾn. 

MNA

q

ɛ

ɛ ɛ ɛ ɛ

ɛ

3 3
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 C. có sֽ  chuyԜn ho§ nŁng lҼn֯g tַ  t  ֱĽi֓n sang cu֥n cӶm. 

 D. có bֵ c xӴ s·ng Ľi n֓ tַ . 

Câu 80: MӴch ch֙ n sóng cֳa máy thu vô tuyԒn g֟ m cu֥ n dây cӶm thuӺn L và tֱ  xoay 

g m֟ nhiԚu lá kim loӴi gh®p c§ch Ľin֓ v֧ i nhau, có góc quay biԒn thiên tַ  0
o
 ( nֵg v֧ i 

Ľi֓n dung nh֛ nhӸt) ĽԒn 180
o
 ( nֵg v֧ i Ľin֓ dung l֧ n nhӸt) khi Ľ· bԂt ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ 

sóng tַ  10,0m ĽԒn 80,0m. H֛ i khi t  ֱxoay quay góc 120
o
 kԜ t  ַ0

o
 thì bԂt ĽҼc֯ sóng có 

bҼ֧c sóng bԄng bao nhiêu ? Cho rԄng Ľ ֥biԒn thi°n Ľin֓ dung cֳa tֱ  t  ׁl  ֓v i֧ góc quay. 

 A. 64,8m.  B. 55,7m .  C. 65,1m.  D. 65,6m. 

Câu 81: Khi sֹ  d nֱg máy thu thanh vô tuyԒn Ľin֓, ngҼi֩ ta xoay n¼t d¸ Ľ¨i l¨ ĽԜ 

 A. tách tín hi֓u cӺn thu ra kh֛i sóng cao tӺn.  B. thay Ľi֡ tӺn s֝  sóng t֧ i. 

 C. thay Ľi֡ tӺn s֝  riêng cֳ a mӴch ch֙ n sóng.  D. khuԒch ĽӴi tín 

hi u֓ thu ĽҼc֯. 

Câu 82: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C = 10 F v¨ mt֥ cu֥ n dây 

thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 0,10H. Khi hi֓u Ľin֓ thԒ gi aֻ hai bӶn tֱ  l¨ 4,0V th³ cҼn֩g 

Ľ֥ d¸ng Ľin֓ trong mӴch là 0,020A. Hi֓u Ľin֓ thԒ gi aֻ hai bӶn tֱ  tӴi th i֩ ĽiԜm nŁng 

lҼ֯ng Ľin֓ trҼn֩g bԄng nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g c· Ľ ֥l n֧ là: 

 A. 2 V.  B. 4 V.  C. V.  D. 4,0V. 

Câu 83: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn g֟ m m֥ t cu֥ n dây cӶm thuӺn c· Ľ ֥

t  ֽcӶm L biԒn thiên tַ  0,30ɛH ĽԒn 12ɛH v¨ mt֥ t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung biԒn thiên tַ  20pF 

ĽԒn 800pF. Máy này có thԜ bԂt ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng l֧ n nhӸt là 

 A. 185m.  B. 285m.  C. 29,2m.  D. 5,84km. 

Câu 84: M t֥ mӴch LC lĨ tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. TӴi th i֩ ĽiԜm ban ĽӺu 

Ľi֓n tích trên tֱ  Ľi֓n có giá tr֗ c cֽ ĽӴi là C, sau Ľ· 2,0ɛs th³ t ֱĽi֓n phóng hԒt Ľin֓ 

t²ch. CҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi trong mӴch là 

 A. 5,0mA.  B. 3,0mA.  C. 2,5mA.  D. 1,5mA.  

Câu 85: S·ng Ľin֓ tַ  l¨ Ľin֓ tַ  trҼn֩g lan truyԚn trong không gian. Khi nói vԚ quan h֓ 

gi aֻ Ľin֓ trҼn֩g và tַ  trҼn֩g c aֳ Ľin֓ tַ  trҼn֩g trên thì kԒt luԀn n¨o sau Ľ©y l¨ Ľ¼ng ? 

 A. TӴi m i֣ ĽiԜm cֳ a kh¹ng gian, Ľin֓ trҼn֩g và tַ  trҼn֩g lu¹n lu¹n dao Ľn֥g ngҼc֯ pha. 

 B. ņi֓n trҼn֩g và tַ  trҼn֩g biԒn thiên theo th֩i gian v֧ i cùng chu kȢ. 

 C. V®ctҺ cҼn֩g Ľ ֥Ľi֓n trҼn֩g  và v®ctҺ cӶm ֵ ng tַ   c½ng phҼҺng. 

 D. TӴi m i֣ ĽiԜm cֳ a kh¹ng gian, Ľin֓ trҼn֩g và tַ  trҼn֩g lu¹n lu¹n dao Ľn֥g vuông pha. 

Câu 86: MӴch LC lĨ tҼn֫g dao Ľn֥g v֧ i chu kȢ riêng T = 10
-4
s. ņin֓ áp cֽ c ĽӴi gi aֻ hai 

bӶn tֱ  Ľi֓n Uo = 10V, cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi qua cu֥ n dây là Io = 0,020A. ņin֓ 

dung cֳ a tֱ  Ľi֓n v¨ Ľ ֥t  ֽcӶm cֳ a cu֥ n dây lӺn lҼt֯ là 

 A. C = 3,18.10
-8
F và L = 7,96.10

-3
 H.  B. C = 7,96.10

-3
 F và L = 3,18.10

-8
 H. 

 C. C = 3,18 F và L = 0,796 mH.  D. C = 0,796 mH và L = 3,18 ɛH. 

Câu 87: T  ֱĽi֓n trong mӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t m§y thu thanh c· Ľin֓ dung biԒn Ľ֡i t  ַ

10pF ĽԒn 360pF. BҼc֧ sóng nh֛ nhӸt c aֳ s·ng Ľin֓ tַ  m¨ m§y n¨y thu ĽҼc֯ là 10m. 

BҼ֧c sóng l֧ n nhӸt cֳ a s·ng Ľin֓ tַ  m¨ m§y n¨y thu ĽҼc֯ là 

5 2 10

810

E
FC

B
FC
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 A. 40m.  B. 30m.  C. 60m.  D. 50m. 

Câu 88: MӴch dao Ľn֥g g֟ m: tֱ  Ľi֓n 50ɛF; cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm 5,0mH v¨ Ľin֓ tr֫  

0,10ɋ. Mu n֝ duy tr³ dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong mӴch v֧ i hi u֓ Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi trên tֱ  bԄng 

6,0V, ngҼi֩ ta b֡  sung nŁng lҼn֯g cho mӴch nh֩  m t֥ c§i pin. 15,5kJ Ľin֓ nŁng d ֽtr  ֻ

trong pin sԐ hԒt sau th֩ i gian 

 A. 10 phút.  B. 10 gi֩ .  C. 10 ngày.  D. 10 tuӺn. 

Câu 89: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 20mH và tֱ Ľi֓n 

phԆng c· Ľin֓ dung C = 2,0ɛF, Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ 

c cֽ ĽӴi qua cu֥ n dây là Io = 5,0mA. BiԒt khoӶng cách giֻa hai bӶn tֱ  Ľi֓n là 0,10mm. 

CҼ֩ng Ľ ֥Ľi֓n trҼn֩g giֻ a hai bӶn tֱ  có giá tr֗ c cֽ ĽӴi bԄng 

 A. 0,10MV/m.  B. 1,0ɛV/m.  C. 5,0kV/m.  D. 0,50V/m. 

Câu 90: MӴch dao Ľn֥g g֟ m tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 25pF và cu֥n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm 27ɛH. 

S·ng Ľin֓ tַ  do mӴch này phát ra thu֥c vùng nào trong thang sóng vô tuyԒn ? 

 A. Sóng cֽ c ngԂn.  B. Sóng ngԂn.  C. Sóng trung.  D. Sóng dài. 

Câu 91: S·ng n¨o sau Ľ©y không phӶi l¨ s·ng Ľin֓ tַ  ? 

 A. Sóng phát ra tַ lò vi sóng.  B. Sóng phát ra tַ anten cֳa Ľ¨i ph§t 

thanh. 

 C. Sóng phát ra tַ loa phóng thanh.  D. Sóng phát ra tַ anten cֳa Ľ¨i truyԚn 

hình. 

Câu 92: M t֥ t  ֱĽi֓n có di֓ n dung C t²ch Ľin֓ ĽԒn hi֓ u Ľin֓ thԒ Uo ĽҼ֯c n֝ i v i֧ cu n֥ dây 

cӶm thuӺn c· Ľ ֥t  ֽcӶm L qua kh·a k. Ban ĽӺu khóa k ngԂt. KԜ t  ַth i֩ ĽiԜm Ľ·ng kho§ k 

(t = 0), Ľ ֥l n֧ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch ĽӴt giá tr֗  c cֽ ĽӴi lӺn thֵ  2012 vào th֩i 

ĽiԜm 

 A.   B.   

 C.   D.  

Câu 93: MӴch dao Ľn֥g g֟ m tֱ  Ľi֓n C = 8,0pF và cu֥n cӶm L = 20ɛH. B ֛qua Ľin֓ tr֫  

các dây n֝i. LӸy ˊ
2
 = 10. TӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch là: 

 A. f = 6,25MHz.  B. f = 80,0MHz.  C. f = 12,5MHz.  D. f = 25,0MHz. 

Câu 94: Cho m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung 100ɛF ĽҼc֯ t²ch Ľin֓ ĽԒn m֥ t hi u֓ Ľin֓ thԒ xác 

Ľ֗nh và m֥ t cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm 0,10H. B֛  qua Ľin֓ tr֫  c aֳ các dây n֝i. 

KhoӶng th֩ i gian nh֛  nhӸt kԜ t  ַkhi n֝ i t  ֱĽi֓n v֧ i hai ĽӺu cu֥ n d©y ĽԒn khi giá tr֗ Ľi֓n 

tích trên 1 bӶn tֱ  Ľi֓n còn lӴi m t֥ n aֹ giá tr֗ ban ĽӺu là 

 A. 0,828ms  B. 3,31ms  C. 1,66ms.  D. 7,45ms. 

Câu 95: Cho mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g, cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 4 H. CҼn֩g Ľ ֥

d¸ng Ľin֓ trong mӴch có biԜu thֵ c i = 4 cos10
6

t (A), t tính bԄng s. ņin֓ dung cֳa tֱ  

Ľi֓n là 

 A. 25 F.  B. 25mF.  C. 25nF.  D. 25pF. 

4025́
t= LC

2
t=1006́ LC

4023́
t= LC

2

8047́
t= LC

2

ɛ

ˊ

ɛ
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Câu 96: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn Ľin֓ g֟ m tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung biԒn 

thiên tַ  10 pF ĽԒn 40 pF và cu֥n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm 0,4 H. MӴch này có thԜ thu ĽҼc֯ 

s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng là  ĽҼ֯c x§c Ľn֗h: 

 A. 1,2 m 2,4 m.  B. l 1,2 m. 

 C. 2,4 m.  D. 2,4 m và l 1,2 m. 

Câu 97: Trong truyԚn thông bԄng sóng vô tuyԒn, b֥  phԀn nào (mӴch n¨o) sau Ľ©y c· t§c 

d nֱg ñtrn֥ò s·ng ©m tӺn v֧ i sóng mang ? 

 A. Micrô.  B. MӴch biԒn Ľiu֓.  C. MӴch khuԒch ĽӴi.  D. MӴch tách 

sóng. 

Câu 98: Cho mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  l² tҼn֫g LC. Khi Ľin֓ §p hai ĽӺu cu֥ n cӶm bԄng 1,2 

mV th³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch bԄng 1,8 mA. C¸n khi Ľin֓ áp giֻ a hai ĽӺu cu֥ n 

cӶm bԄng 0,9 mV th³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch bԄng 2,4 mA. BiԒt Ľin֓ dung cֳa tֱ  

Ľi֓n bԄng 20ɛF, Ľ ֥t  ֽcӶm cֳ a cu֥ n dây bԄng 

 A. 80 ɛH.  B. 8,0 ɛH.  C. 50 ɛH.  D. 5,0 ɛH. 

Câu 99: Ch֙ n phát biԜu Ľ¼ng vԚ s·ng Ľin֓ tַ ? 

 A. T c֝ Ľ֥ truyԚn s·ng Ľin֓ tַ  phֱ  thu֥ c v¨o m¹i trҼn֩g. 

 B. S·ng Ľin֓ tַ  có thԜ là sóng d֙c hoԊc sóng ngang 

 C. Khi truyԚn trong ch©n kh¹ng, s·ng Ľin֓ tַ  kh¹ng mang theo nŁng lҼn֯g. 

 D. S·ng Ľin֓ tַ  luôn lan truyԚn v֧ i t c֝ Ľ֥ bԄng t֝ c Ľ֥ ánh sáng trong chân không. 

Câu 100: M t֥ s·ng Ľin֓ tַ  truyԚn thԆng Ľnֵg chiԚu hҼn֧g xu֝ ng mԊt ĽӸt. Khi vectҺ t ַ

trҼn֩g ĽӴt cֽ c ĽӴi v¨ c· hҼn֧g ņ¹ng - T©y th³ vectҺ Ľin֓ trҼn֩g 

 A. ĽӴt cֽ c ĽӴi v¨ c· hҼn֧g BԂc - Nam.  

 B. ĽӴt cֽ c tiԜu và c· hҼn֧g xuy°n t©m Tr§i ņӸt. 

 C. ĽӴt cֽ c ĽӴi v¨ c· hҼn֧g Nam - BԂc.  

 D. ĽӴt cֽ c tiԜu v¨ c· phҼҺng nԄm ngang. 

Câu 101: MӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g c· L = 5,0 ɛH v¨ C = 8,0 nF. TӴi th i֩ ĽiԜm t1 (s), 

t  ֱĽi֓n c· Ľi n֓ tích q = 2,4.10
-8
 C v¨ Ľang ph·ng Ľin֓. LӸy ˊ = 3,14. TӴi th i֩ ĽiԜm t2 = t1 

+ 3,14.10
-6
 (s), hi֓ u Ľin֓ thԒ gi aֻ hai bӶn tֱ  là 

 A. ī 3,0 V.  B. + 3,6 V.  C. + 4,2 V.  D. ī 4,8 V. 

Câu 102: BiԒn Ľiu֓ sóng Ľi֓n tַ  là 

 A. t§ch s·ng Ľin֓ tַ  âm tӺn ra kh֛ i s·ng Ľin֓ tַ  cao tӺn. 

 B. biԒn Ľ֡i s·ng cҺ th¨nh s·ng Ľin֓ tַ . 

 C. l¨m cho bi°n Ľ ֥c aֳ s·ng Ľin֓ tַ  tŁng l°n. 

 D. tr n֥ s·ng Ľin֓ tַ  âm tӺn v֧ i s·ng Ľin֓ tַ  cao tӺn. 

Câu 103: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g có L = 2,0 ɛH, C = 8,0 ɛF. CҼn֩g Ľ ֥dòng 

Ľi֓n cֽ c ĽӴi chӴy trong cu֥ n cӶm là Io = 1,0 A. Ch֙n g֝ c th֩ i gian t = 0 l¼c cҼn֩g Ľ ֥

d¸ng Ľin֓ trong mӴch có giá tr֗ i = Io/2 v¨ Ľin֓ tích q cֳ a 1 bӶn tֱ  Ľi֓n có giá tr֗ dҼҺng. 

BiԒt i = dq/dt. ņin֓ tích q phֱ thu֥ c vào th֩ i gian theo biԜu thֵ c 

 A. q = 4cos(2,5.10
5
 t ï /́6) ɛC.  B. q = 4cos(2,5.10

5
t + ́ /6) ɛC.  

 C. q = 4cos(2,5.10
5
t ï 5 /́6) ɛC.  D. q = 4cos(2,5.10

5
t + 5́ /6) ɛC.  

Câu 104: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo thì 

ɛ

ɚ

ˊ ɚ ˊ ɚ ˊ

ɚ ˊ ɚ ˊ ɚ ˊ
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 A. nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g tԀp trung ֫  t  ֱĽi֓n. 

 B. nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g v¨ nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g lu¹n kh¹ng Ľi֡. 

 C. nŁng lҼn֯g Ľin֓ tַ  c aֳ mӴch ĽҼc֯ bӶo toàn. 

 D. nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g tԀp trung ֫  cu֥ n cӶm. 

Câu 105: N i֝ hai ĽӺu cu֥ n dây cֳ a mӴch dao Ľn֥g LC lĨ tҼn֫g v֧ i ngu֟ n Ľin֓ không 

Ľ֡i có suӸt Ľin֓ Ľ֥ng E v¨ Ľin֓ tr֫  trong r = 2 Ý. Sau khi d¸ng Ľin֓ qua mӴch ֡ n Ľ֗nh, 

ngҼ֩i ta ngԂt ngu֟ n kh֛ i mӴch, trong mӴch c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i tӺn s֝  góc ɤ = 

2.10
6
 rad/s. BiԒt rԄng, trong qu§ tr³nh dao Ľn֥g Ľin֓ tích trên 1 bӶn tֱ  ĽӴt giá tr֗  c cֽ ĽӴi 

là 4.10
-6
 C. Giá tr֗ c aֳ E bԄng 

 A. 8,0 V.  B. 12 V.  C. 16 V.  D. 4,0 V. 

Câu 106: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 30 H m t֥ t  ֱĽi֓n có C = 

3000pF. ņin֓ tr֫  thuӺn cֳ a mӴch dao Ľn֥g là 1 . ņԜ duy tr³ dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong 

mӴch v֧ i hi u֓ Ľi֓n thԒ c cֽ ĽӴi trên tֱ  Ľi֓n là 6V phӶi cung cӸp cho mӴch m֥ t nŁng 

lҼ֯ng Ľin֓ có công suӸt: 

 A. 1,8 W. B. 1,8 mW. C. 0,18 W. D. 5,5 mW. 

Câu 107: Phát biԜu sai khi nói vԚ mӴch dao Ľn֥g LC là: 

 A. i và q biԒn thiên cùng tӺn s֝  và vuông pha. 

 B. q và E biԒn thiên cùng tӺn s֝ , cùng pha. 

 C. B và i biԒn thiên cùng tӺn s֝  và vuông pha. 

 D. B và E biԒn thiên vuông pha, cùng tӺn s֝ . 

Câu 108: Trong mӴch dao Ľn֥g LC lí tҼ֫ng Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Th֩ i gian 

ngԂn nhӸt ĽԜ nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g giӶm tַ  giá tr֗  c cֽ ĽӴi xu n֝g còn m֥ t n aֹ giá tr֗ 

c cֽ ĽӴi là 1,5.10
-4
s. Th֩ i gian ngԂn nhӸt ĽԜ t  ֱph·ng Ľin֓ tַ  giá tr֗  c cֽ ĽӴi ĽԒn khi phóng 

Ľi֓n hԒt là: 

 A. 3.10
-4 

s. B. 1,5.10
-4 

s. C. 6.10
-4 

s. D. 12.10
-4 

s. 

Câu 109: MӴch ch֙ n sóng cֳa máy thu vô tuyԒn Ľin֓ g֟ m m֥ t cu֥ n dây thuӺn cӶm L và 

m t֥ t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung biԒn Ľ֡i t  ַ40pF ĽԒn 810 pF. Khi ĽiԚu ch֕nh Ľin֓ dung C ĽԒn 

giá tr֗  90pF th³ m§y thu ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ sóng 30m. DӶi s·ng m¨ m§y thu ĽҼc֯ có 

bҼ֧c sóng: 

 A. t  ַ20m ĽԒn 90m. B. t  ַ13,33m ĽԒn 270m. C. t  ַ 15m ĽԒn 

180m. D. t  ַ10m ĽԒn 270m. 

Câu 110: MӴch dao Ľ֥ng Ľi֓n tַ LC g֟m m֥t cu֥n d©y thuӺn cӶm c· Ľ֥ tֽ cӶm 6H và 

tֱ Ľi֓n c· Ľi֓n dung 0,6(F). LӸy 
2
 = 10. T²nh khoӶng th֩i gian tַ l¼c hi֓u Ľi֓n thԒ tr°n 

tֱ cֽc ĽӴi U0 ĽԒn l¼c hi֓u Ľi֓n thԒ tr°n tֱ c· gi§ tr֗ u = +U0/2? 

 A. 2 s B. 3 s C. 12 s D. 1 s 

Câu 111: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn có t֡ ng Ľin֓ tr֫  trong mӴch là R = 

10Ӯ3 , h֓  s֝  t  ֽcӶm cֳ a ֝ ng dây là L = 20 H, Ľin֓ dung cֳa tֱ  Ľi֓n Ľang là C = 1000pF. 

Khi mӴch bԂt ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  c aֳ m֥ t Ľài phát, sóng duy trì trong mӴch m֥ t suӸt Ľin֓ 

Ľ֥ng có giá tr֗ hi u֓ dֱ ng E = 1 V. CҼ֩ng Ľ ֥dòng Ľi֓n hi֓ u dֱ ng trong mӴch l¼c Ľ· là: 
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 A.   B. 10
-4
 A  C. 10

-3
 A  D.  

Câu 112: Nguyên tԂc thu s·ng Ľin֓ tַ  d aֽ vào: 

 A. Hi n֓ tҼn֯g giao thoa s·ng Ľin֓ tַ  

 B. Hi n֓ tҼn֯g bֵ c xӴ s·ng Ľin֓ tַ  c aֳ mӴch dao Ľn֥g h֫  

 C. Hi n֓ tҼn֯g hӸp thֱ  s·ng Ľin֓ tַ  c aֳ m¹i trҼn֩g 

 D. Hi n֓ tҼn֯g c֥ ng hҼn֫g trong mӴch dao Ľn֥g L ï C 

Câu 113: M t֥ mӴch dao Ľn֥g L ï C c· Ľin֓ tr֫  thuӺn r = 1 , h֓  s֝  t  ֽcӶm L = 50mH, 

Ľi֓n dung C = 5 F. ņԜ duy trì dao Ľ֥ng Ľin֓ t  ַtrong mӴch v֧ i Ľin֓ áp cֽ c ĽӴi trên tֱ  

Ľi֓n là U0 = 6V thì phӶi cung cӸp cho mӴch m֥ t công suӸt: 

 A. P = 1,8mW  B. 18W  C. P = 3,6mW  D. 36W 

Câu 114: Trong mӴch dao Ľn֥g c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Th֩ i gian ngԂn nhӸt ĽԜ nŁng 

lҼ֯ng Ľin֓ trҼn֩g Ľang c· gi§ tr ֗c cֽ ĽӴi giӶm Ľi mt֥ n aֹ là 1,5.10
-4
 s. Th֩ i gian ngԂn 

nhӸt ĽԜ Ľi֓n tích trên tֱ  Ľang c· gi§ tr ֗c cֽ ĽӴi còn giӶm m֥ t n aֹ là:  

 A. 3.10
-4
 s

 B. 
12.10

-4
 s

 C. 
6.10

-4
 s

  D. 
2.10

-4
 s 

Câu 115: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g c· Ľin֓ dung C, cu֥n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽ

cӶm L. Chu kȢ c aֳ nŁng lҼn֯g Ľin֓ v¨ nŁng lҼn֯g tַ  là: 

 A. T = 2 LC   B. T = 2 / LC  C. T = / 2LC   D. T = LC  

Câu 116: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo có C = 24ɛF, L = 0,06 H, hi֓u Ľin֓ thԒ c cֽ 

ĽӴi trên tֱ  Ľi֓n là U0 = 4V. TӴi th i֩ ĽiԜm m¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch i = 0,04A 

thì hi֓ u Ľin֓ thԒ trên tֱ  Ľi֓n : 

 A. 3V B. 2V C. 2 2  V D. 2 3  V 

Câu 117: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và 

m t֥ b  ֥t  ֱĽi֓n g֟ m tֱ  Ľi֓n c֝  Ľ֗nh C0 mԂc song song v֧i t  ֱC. Tֱ  C c· Ľin֓ dung thay 

Ľ֡i t  ַ10 nF ĽԒn 170 nF, nh֩ vԀy mӴch có thԜ thu ĽҼc֯ c§c s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng ɚ 

ĽԒn 3ɚ ņi֓n dung C0 có giá tr֗ là: 

 A. 30 nF B. 15 nF C. 20 nF D. 10 nF 

Câu 118: Trong mӴch dao Ľn֥g c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i Ľin֓ tích cֽ c ĽӴi c aֳ m֥ t 

bӶn tֱ  là q0. Khi d¸ng Ľin֓ có giá tr֗ l¨ i th³ Ľin֓ tích m֥ t bӶn tֱ  là q, tӺn s֝  g·c dao Ľn֥g 

riêng cֳ a mӴch là: 

 A. 
2 2

0

i

q q
  B. 

2 2

0

2i

q q
 C. 

2 2

0

2

q q

i
 D. 

2 2

0q q

i
 

Câu 119: Trong mӴch dao Ľn֥g l² tҼn֫g LC. Lúc to = 0 bӶn tֱ  A t²ch Ľin֓ dҼҺng, bӶn tֱ  

B t²ch Ľin֓ âm và chiԚu d¸ng Ľin֓ Ľi qua cun֥ cӶm tַ  B sang A. Sau Ĳ chu k³ dao Ľn֥g 

c aֳ mӴch thì 

A. d¸ng Ľin֓ qua L theo chiԚu tַ  A ĽԒn B, bӶn A t²ch Ľin֓ âm.  

B. d¸ng Ľin֓ Ľi theo chiԚu tַ  A ĽԒn B, bӶn A t²ch Ľin֓ dҼҺng. 

C. d¸ng Ľin֓ Ľi theo chiԚu tַ  B ĽԒn A, bӶn A mang Ľin֓ dҼҺng.  

D. d¸ng Ľin֓ Ľi theo chiԚu tַ  B ĽԒn A, bӶn A t²ch Ľin֓ âm. 

-410
A

2

-810
A

2

ɛ
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Câu 120: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn L = 
2

1

108
mH 

và tֱ  xoay c· Ľin֓ dung biԒn thiên theo góc xoay: C = Ŭ + 30 (pF). Góc xoay Ŭ thay Ľi֡ 

ĽҼ֯c tַ  0 ĽԒn 180
o
. MӴch thu ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng 15m khi góc xoay Ŭ bԄng 

A. 82,5
o
. B. 36,5

o
. C. 37,5

o
. D. 35,5

o
. 

Câu 121: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g: i v¨ u l¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch và 

hi u֓ Ľin֓ thԒ gi aֻ hai ĽӺu cu֥ n dây tӴi th i֩ ĽiԜm t. Io l¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi trong 

mӴch. H֓  th cֵ biԜu di֑ n m֝ i liên h֓  gi aֻ i, u và Io là 

A. 2 2 2

o

L
I i u

C
. B. 2 2 2

o

L
I i u

C
. C. 2 2 2

o

C
I i u

L
. D. 2 2 2

o

C
I i u

L
. 

Câu 122: M t֥ mӴch dao Ľn֥g L, C l² tҼn֫g có C = 5ɛF, L = 50mH. Hi֓u Ľin֓ thԒ c cֽ 

ĽӴi trên tֱ  là 6V. Khi hi֓ u Ľin֓ thԒ trên tֱ  l¨ u = 4V th³ Ľ ֥l n֧ cֳ a dòng trong mӴch là 

A. i = 2mA.  B. i = 44,7mA.   C. i = 2A.   D. i = 4,47A.  

Câu 123: S·ng ĽҼc֯ Ľ¨i ph§t c· c¹ng suӸt l n֧ có thԜ truyԚn Ľi mi֙ ĽiԜm trên mԊt ĽӸt là 

A. sóng trung. B. sóng cֽ c ngԂn.  C. sóng ngԂn.  D. sóng dài. 

Câu 124: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Th֩ i gian 

ngԂn nhӸt gi aֻ hai lӺn liên tiԒp nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g bԄng ba lӺn nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g 

là 10
-4
s. Th֩ i gian giֻ a ba lӺn liên tiԒp d¸ng Ľin֓ trên mӴch có giá tr֗ l n֧ nhӸt là 

A. 3.10
-4
s. B. 9.10

-4
s. C. 6.10

-4
s. D. 2.10

-4
s. 

Câu 125: Cho m t֥ cu֥ n cӶm thuӺn L và hai tֱ  Ľi֓n C1, C2 (v i֧ C1 < C2). Khi mӴch dao 

Ľ֥ng g֟ m cu֥ n cӶm v֧ i C1 và C2 mԂc n֝ i tiԒp thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 100MHz, khi 

mӴch g֟ m cu֥ n cӶm v֧ i C1 và C2 mԂc song song thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 48MHz. 

Khi mӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n cӶm v֧ i C1 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 

A. 60 MHz. B. 80 MHz. C. 30 MHz. D. 120 MHz. 

Câu 126: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. D¸ng Ľin֓ 

c cֽ ĽӴi trong mӴch là I0, hi֓ u Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi trên tֱ  là U0. Khi d¸ng Ľin֓ tֵ c th֩ i i tŁng 

t  ַ 0I

2
 ĽԒn I0 thì Ľ֥ l n֧ hi u֓ Ľin֓ thԒ t cֵ th֩ i u 

A. tŁng t ַ 0U

2
 ĽԒn U0 B. tŁng t ַ 0U 3

2
 ĽԒn U0 

C. giӶm tַ  0U

2
 ĽԒn 0 D. giӶm tַ  0U 3

2
 ĽԒn 0 

Câu 127: Cho m֥ t mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  LC lĨ tҼn֫g. Khi Ľin֓ áp giֻ a hai ĽӺu tֱ  là 2V 

th³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ qua cu֥n d©y l¨ i, khi Ľin֓ áp giֻ a hai ĽӺu tֱ  l¨ 4V th³ cҼn֩g Ľ ֥

d¸ng Ľin֓ qua cu֥n d©y l¨ i/2. ņin֓ áp cֽ c ĽӴi gi aֻ hai ĽӺu cu֥ n dây là 

A.  B. 6V C. 4V D.  

Câu 128: M t֥ mӴch dao Ľn֥g lĨ tҼn֫g g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ 

dung C. Cung cӸp cho tֱ  m t֥ nŁng lҼn֯g bԄng cách ghép tֱ vào ngu֟n Ľin֓ kh¹ng Ľi֡ có 

suӸt Ľin֓ Ľ֥ng E = 2V. MӴch thֽ c hi֓ n dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  v i֧ biԜu thֵ c nŁng lҼn֯g tַ  

trҼn֩g Wt = 2.10
-8
cos

2
t(J). ņin֓ dung C cֳa tֱ  là : 

 A. 10 nF B. 2.10
-8
F C. 2,5 nF D. 5.10

-7 
F 

2 5V 2 3V
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Câu 129: Hai tֱ  Ľi֓n C1, C2 c· Ľin֓ dung bԄng nhau mԂc song song. N֝i hai ĽӺu b֥  t  ֱ

v i֧ Ԃcqui có suӸt Ľin֓ Ľ֥ng E = 6V ĽԜ nӴp Ľin֓ cho các tֱ r i֟ ngԂt ra và n֝ i v i֧ cu֥ n dây 

thuӺn cӶm L ĽԜ tӴo thành mӴch dao Ľn֥g. Sau khi dao Ľn֥g trong mӴch Ľ« n֡ Ľ֗nh, tӴi 

th i֩ ĽiԜm d¸ng Ľin֓ qua cu n֥ d©y c· Ľ ֥ l n֧ bԄng m֥ t n aֹ giá tr֗ d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi, 

ngҼ֩i ta tháo tֱ  C2 Ľi. Hiu֓ Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi trên tֱ  C1 còn lӴi là: 

 A. 3 V B. V C. V D. 3 V 

Câu 130: Trong mӴch dao Ľ֥ng LC l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Th֩ i gian 

ngԂn nhӸt gi aֻ hai lӺn liên tiԒp nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g bԄng ba lӺn nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g 

là 10
-4
s. Chu k³ dao Ľn֥g cֳ a mӴch 

 A. 3.10
-4
s B. 6.10

-4
s C. 9.10

-4
s D. 2.10

-4
s 

Câu 131: M t֥ t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C = 10nF ĽҼc֯ t²ch Ľin֓ ĽԒn hi֓ u Ľin֓ thԒ U0. Sau Ľ· 

n i֝ hai bӶn tֱ  v¨o hai ĽӺu cu֥ n dây thuӺn cӶm c· L = 1mH. ņin֓ tr֫  dây n֝ i kh¹ng Ľ§ng 

kԜ. Sau th֩ i gian ngԂn nhӸt bԄng bao nhi°u cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľi n֓ trong mӴch c· Ľ ֥l n֧ cֽ c 

ĽӴi? (lӸy 
2
 = 10) 

 A. 10
-5
 s B. 2 .10

-4
 s C. 2.10

-5
 s D. 0,5.10

-5
 s 

Câu 132: 

/ : 

 A. 4/3 B. 1/2 C. 3/4 D. 1 

Câu 133: M t֥ t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C = 10nF ĽҼc֯ t²ch Ľin֓ ĽԒn hi֓ u Ľin֓ thԒ U0. Sau Ľ· 

n i֝ hai bӶn tֱ  v¨o hai ĽӺu cu֥ n dây thuӺn cӶm c· L = 1mH. ņin֓ tr֫  dây n֝ i kh¹ng Ľ§ng 

kԜ. Sau th֩ i gian ngԂn nhӸt bԄng bao nhi°u cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch c· Ľ ֥l n֧ cֽ c 

ĽӴi? (lӸy 
2
 = 10) 

 A. 2 .10
-4
 s B. 0,5.10

-5
 s C. 10

-5
 s D. 2.10

-5
 s 

Câu 134: Tìm phát biԜu sai. Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong mӴch dao Ľn֥g LC b֗ tԂt dӺn là do: 

 A. Ľi֓n tַ  trҼn֩g biԒn thiên tӴo ra bֵ c xӴ s·ng Ľin֓ tַ  ra ngoài 

 B. Dây dӾn c· Ľin֓ tr֫  nên mӴch mӸt nŁng lҼn֯g vì t a֛ nhi֓ t 

 C. t  ַtrҼn֩g cֳ a cu֥ n dây biԒn thiên sinh ra dòng Fu-cô trong lõi thép cֳa cu֥ n dây 

 D. Có sֽ  chuyԜn h·a nŁng lҼn֯g tַ  Ľi֓n trҼn֩g sang tַ trҼn֩g v¨ ngҼc֯ lӴi. 

Câu 135: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Th֩ i gian 

ngԂn nhӸt ĽԜ nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g giӶm tַ  giá tr֗  c cֽ ĽӴi xu n֝g còn m֥ t n aֹ giá tr֗ 

c cֽ ĽӴi là 1,5.10
-4
 s. Th֩ i gian ngԂn nhӸt ĽԜ t  ֱph·ng Ľin֓ tַ  giá tr֗  c cֽ ĽӴi ĽԒn khi 

ph·ng Ľin֓ hԒt là: 

 A. 1,5.10
-4
 s.  B. 12.10

-4
 s.  C. 3.10

-4
 s.  D. 6.10

-4
 s. 

Câu 136: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  l² tҼn֫g c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i chu kì T. 

BiԒt tӴi th i֩ ĽiԜm t Ľin֓ tích trên m֥ t bӶn tֱ  Ľi֓n là 4 C, ֫  th i֩ ĽiԜm t + T/4 cҼ֩ng 

Ľ֥ dòng Ľi֓n trong mӴch là 0,5 A . Trong m֥ t chu kì, th֩ i gian m¨ Ľin֓ tích trên m֥ t 

bӶn tֱ  c· Ľ ֥l n֧ kh¹ng vҼt֯ quá m t֥ n aֹ Ľin֓ tích cֽ c ĽӴi là 

5 3 3 2

1t

2t 1t 2t

2 ɛ

ˊ 2
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 A.  s. B. s. C.  s. D. s. 

Câu 137: Phát biԜu nào sau Ľ©y l¨ Ľ¼ng khi n·i vԚ Ľi֓n tַ  trҼn֩g? 

 A. VԀn t֝ c lan truyԚn cֳ a Ľin֓ tַ  trҼn֩g trong chӸt rԂn l֧ n hҺn trong chӸt khí. 

 B. ņi֓n trҼn֩g và tַ  trҼn֩g t֟ n tӴi riêng bi֓ t, Ľc֥ lԀp v֧ i nhau. 

 C. ņi֓n trҼn֩g và tַ  trҼn֩g là hai mԊt thԜ hi n֓ khác nhau cֳa m֥ t trҼ֩ng duy nhӸt là 

Ľi֓n tַ  trҼn֩g. 

 D. ņi֓n tַ  trҼn֩g lan truyԚn ĽҼc֯ trong c§c m¹i trҼn֩g rԂn, l֛ ng, khí và không lan 

truyԚn ĽҼc֯ trong chân không. 

Câu 138: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C và cu֥ n cӶm c· Ľ ֥t  ֽ

cӶm L = 0,1 mH, Ľin֓ tr֫  thuӺn cֳ a mӴch bԄng không. BiԒt biԜu thֵ c dòng Ľi֓n trong 

mӴch là i = 0,04cos(2.10
7
t) A . BiԜu thֵ c hi֓ u Ľin֓ thԒ gi aֻ hai bӶn tֱ  là 

 A. u = 80cos(2.10
7
t) (V).  B. u = 10cos(2.10

7
t) (nV). 

 C. u = 80cos(2.10
7
t - /2) (V).  D. u = 10cos(2.10

7
t + /2) (nV). 

Câu 139: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm 0,12 mH và m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ 

dung C = 3 nF. ņin֓ tr֫  c aֳ cu֥ n dây là R = 2 . ņԜ duy trì dao Ľ֥ng Ľin֓ tַ  trong mӴch 

v i֧ hi u֓ Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi U0 = 6 V trên tֱ  Ľi֓n thì phӶi cung cӸp nŁng lҼn֯g cho mӴch 

v i֧ công suӸt 

 A. 1,8 mW  B. 0,6 mW  C. 1,5 mW  D. 0,9 mW 

Câu 140: M t֥ mӴch dao Ľn֥g lĨ tҼn֫g nhҼ h³nh vԐ, trong Ľ· hai t ֱĽi֓n 

gi n֝g nhau. ThoӴt ĽӺu K ngԂt, khi cҼn֩g Ľ ֥ dòng trong mӴch bԄng 

kh¹ng, th³ Ľin֓ áp trên tֱ Ľi֓n C1 bԄng U0. Khi cҼn֩g Ľ ֥dòng trong 

mӴch ĽӴt giá tr֗  c cֽ ĽӴi, ngҼ֩i ta Ľ·ng K. X§c Ľn֗h Ľin֓ áp trên các tֱ 

Ľi֓n khi dòng trong mӴch lӴi bԄng không? 

A. U0 B. 2U0 C.  D.  

Câu 141: MӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g, cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ tֵ c th֩ i trong mӴch biԒn 

thi°n theo phҼҺng trình: i = 0,04sin t (A). BiԒt cֵ  sau nhֻng khoӶng th֩ i gian ngԂn nhӸt 

0,25 ( s) th³ nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g v¨ nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g bԄng nhau bԄng . 

ņi֓n dung cֳa tֱ  Ľi֓n là: 

A.  B.  C.  D.  

Câu 142: M t֥ t  ֱxoay c· Ľin֓ dung biԒn thiên liên tֱ c và t֕ l  ֓thuԀn v֧ i góc quay tַ  giá 

tr  ֗C1 = 10pF ĽԒn C2 = 370pF tҼҺng nֵg khi góc quay cֳa các bӶn tֱ  tŁng dӺn tַ  0
0
 ĽԒn 

180
0
. T  ֱĽi֓n ĽҼc֯ mԂc v֧ i m t֥ cu֥ n dây có h֓ s֝  t  ֽcӶm L = 2 H ĽԜ tӴo thành mӴch 

ch֙ n sóng cֳ a m§y thu. ņԜ thu ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ sóng  = 18,84m phӶi xoay tֱ  m t֥ góc 

bԄng bao nhiêu kԜ t  ַkhi t  ֱc· Ľin֓ dung nh֛ nhӸt? 

A.  = 90
0
 B.  = 30

0
 C.  = 20

0
 D.  = 120

0
 

Câu 143: Trong mӴch Ľao Ľn֥g Ľin֓ tַ  LC l² tҼn֫g. Ch֙ n Ľ§p §n sai? 

4

3
ɛ

2

3
ɛ

16

3
ɛ

8

3
ɛ

ˊ ˊ

0 2U 0

2

U

0,8
J

120
pF

125
pF

100
pF

25
pF

L C1 

A 

B 

C2 

k 
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A. NŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g v¨ nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g biԒn thiên cùng tӺn s֝  nhҼng 

ngҼ֯c pha nhau. 

B. ņ֥  biԒn thi°n nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g bԄng và trái dӸu v֧ i Ľ ֥biԒn thi°n nŁng lҼn֯g 

t  ַtrҼn֩g . 

C. ņi֓n trҼn֩g trong vùng không gian giֻa hai bӶn tֱ  biԒn thiên cùng tӺn s֝  cùng pha 

v i֧ t  ַtrҼn֩g cֳ a d¸ng Ľin֓ trong cu֥n dây. 

D. ņi֓n trҼn֩g trong vùng không gian giֻa hai bӶn tֱ  biԒn thiên cùng tӺn s֝  và vuông 

pha v֧ i t  ַtrҼn֩g cֳ a d¸ng Ľin֓ trong cu֥n dây. 

Câu 144: ŀngten s ֹd nֱg m֥ t mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g ĽԜ thu s·ng Ľin֓ tַ , trong Ľ· 

cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L kh¹ng Ľi֡, còn tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C thay Ľi֡ ĽҼc֯. M i֣ sóng 

Ľi֓n tַ  ĽԚu tӴo ra trong mӴch m֥ t suӸt Ľin֓ Ľ֥ng cӶm ֵ ng. Xem rԄng c§c s·ng Ľin֓ tַ  có 

bi°n Ľ ֥cӶm ֵ ng tַ  ĽԚu bԄng nhau. Khi Ľin֓ dung cֳa tֱ  Ľi֓n là C1= 2.10
-6
 F thì suӸt Ľin֓ 

Ľ֥ng cӶm nֵg hi֓ u dֱ ng trong mӴch do s·ng Ľin֓ tַ  tӴo ra là E1= 4ɛV. Khi Ľin֓ dung 

c aֳ tֱ  Ľi֓n là C2 = 8.10
-6
F thì suӸt Ľin֓ Ľ֥ng cӶm ֵ ng hi֓ u dֱ ng do s·ng Ľin֓ tַ  tӴo ra là: 

A. 0,5 ɛV B. 1 ɛV C. 1,5 ɛV D. 2 ɛV 

Câu 145: Cho mӴch Ľin֓ nhҼ h³nh vԐ. Cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm 

L = 4.10
-3
H, t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C = 0,1ɛF, ngu֟ n Ľin֓ có suӸt Ľin֓ 

Ľ֥ng E = 6mV v¨ Ľin֓ tr֫  trong r = 2 . Ban ĽӺu kho§ k Ľ·ng, khi d¸ng 

Ľi֓n Ľ« n֡ Ľ֗nh trong mӴch, ngԂt khoá k. Tính hi֓u Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi gi aֻ 

hai bӶn tֱ  Ľi֓n. 

A. 60 mV B. 600 mV C. 800 Mv D. 100 mV 

Câu 146: Cho mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  (h/vԐ) L là cu֥ n cӶm thuӺn có h֓  s֝  t  ֽcӶm L, và 

hai tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung lӺn lҼt֯ bԄng C1, C2; v i֧ C1 < C2. Ban ĽӺu kho§ K Ľang Ľ·ng, 

trong mӴch có m֥t dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. TӴi th i֩ ĽiԜm Ľin֓ áp giֻ a hai tӸm cֳ a tֱ  C1 

ĽӴt cֽ c ĽӴi bԄng U0 thì ngԂt kh·a K. Sau Ľ· cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch tӴi th i֩ ĽiԜm 

Ľi֓n áp hai cֽc cֳ a tֱ  Ľi֓n C1 bԄng không là: 

 A.   B.  

 C.  D.  

Câu 147: ņiԚu nào sau sai khi nói vԚ s·ng Ľin֓ tַ . 

 A. ņԜ thu s·ng Ľin֓ tַ  ngҼ֩i ta mԂc ph֝ i h p֯ m֥ t Łng ten vi֧ m t֥ mӴch dao Ľn֥g LC.  

 B. Trong s·ng Ľin֓ tַ , Ľin֓ trҼn֩g và tַ  trҼn֩g lu¹n dao Ľn֥g l֓ ch pha nhau ́ /2. 

 C. S·ng Ľin֓ tַ  là sֽ  lan truyԚn trong không gian cֳa Ľin֓ tַ  trҼn֩g biԒn thiên theo 

th i֩ gian. 

 D. Trong s·ng Ľin֓ tַ , Ľin֓ trҼn֩g và tַ  trҼn֩g biԒn thiên tuӺn hoàn trong không gian, 

và theo th֩ i gian, luôn cùng pha nhau. 

Câu 148: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo LC Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tֽ  do. L là cu֥ n cӶm 

thuӺn có giá tr֗ là 5ɛH. TӴi th i֩ ĽiԜm t1 khi Ľin֓ áp hai bӶn tֱ  bԄng 1,2 mV th³ cҼn֩g Ľ ֥

1
0 2 1

2
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C
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1
0 2 1

2

( )
C
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2
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d¸ng Ľin֓ qua cu֥n cӶm bԄng 1,8 mA. TӴi th i֩ ĽiԜm t2 l¨ 0,9 mV v¨ 2,4mA. ņin֓ dung 

C cֳ a tֱ  Ľi֓n bԄng 

 A. 2ɛF  B. 50ɛF  C. 5ɛF  D. 20ɛF 

Câu 149: Cho mӴch dao Ľn֥g l² tҼn֫g ( hình vԐ). Hai tֱ  c· c½ng Ľin֓ dung C. Trong 

mӴch Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo cҼ֩ng Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi qua cu֥ n dây là I0, g֙ i 

W0 l¨ nŁng lҼn֯g cֳ a mӴch dao Ľn֥g. Vào th֩i ĽiԜm cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ qua cu֥n dây 

là i =  th³ ngҼi֩ ta m֫  khóa K. Phát biԜu n¨o sau Ľ©y m¹ tӶ vԚ hi n֓ tҼn֯g xӶy ra sau 

khi m  ֫khóa K trong mӴch là sai : 

 A. ņi֓n tích cֳ a tֱ  C1 phóng vԚ mӴch Ľin֓ dao Ľn֥g qua nút B; 

 B. NŁng lҼn֯g cֳ a h֓  th n֝g hai tֱ  Ľi֓n và cu֥n d©y kh¹ng Ľi֡ bԄng W0. 

 C. NŁng lҼn֯g cֽ c ĽӴi trên tֱ  C2 bԄng   

 D. CҼ֩ng Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi qua cu֥ n dây   

Câu 150: Trên m֥ t mӴch dao Ľn֥g LC lĨ tҼn֫g, th֩ i gian ngԂn nhӸt gi aֻ hai lӺn liên tiԒp 

nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g có giá tr֗ gӸp 3 lӺn nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g là  ms. Th֩ i gian 

ngԂn nhӸt gi aֻ hai lӺn liên tiԒp nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g bԄng nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g là: 

 A. ms  B. ms C. ms  D. ms 

Câu 151: Khi mԂc tֱ  C1 v i֧ cu֥ n cӶm L thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là f1 = 6 kHz; khi 

mԂc tֱ  c· Ľin֓ dung C2 v i֧ cu n֥ cӶm L thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là f2 = 8 kHz. Khi 

mԂc song song hai tֱ C1 và m֥ t t  ֱC2 v i֧ cu֥ n cӶm L thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là : 

 A. 10 kHz  B. 4,8 kHz  C. 5,8kHz  D. 3,7kHz 

Câu 152:  M t֥ t  ֱĽi֓n xoay c· Ľin֓ dung t֕ l  ֓thuԀn v֧ i góc quay các bӶn tֱ . T  ֱcó giá 

tr  ֗Ľi֓n dung C biԒn Ľ֡i giá tr֗  C1=10pF ĽԒn C2 = 490pF ֵ ng v֧ i góc quay cֳa các bӶn tֱ  

là Ŭ các bӶn tŁng dӺn tַ  0
0
 ĽԒn 180

0
. T  ֱĽi֓n ĽҼc֯ mԂc v֧ i m t֥ cu֥ n dây có h֓ s֝  t  ֽcӶm 

L = 2 H ĽԜ làm thành mӴch dao Ľn֥g ֫  l i֝ vào cֳ a 1 m֥ t máy thu vô tuyԒn Ľin֓. ņԜ bԂt 

ĽҼ֯c sóng 19,2m phӶi quay các bӶn tֱ  m t֥ góc Ŭ là bao nhiêu tính tַ v  ֗tr² Ľin֓ dung C 

bé nhӸt. 

A. 51,9
0
 B. 19,1

0
 C. 15,7

0
 D. 17,5

0
 

Câu 153:  MӴch dao Ľn֥g LC g֟ m L và hai tֱ  C1, C2. Khi dùng L và C1 n i֝ tiԒp v֧ i C2 

thì khung bԂt ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  có tӺn s֝  là 5,0MHz, nԒu tֱ  C1 b  ֗Ľ§nh thnֳg thì khung 

bԂt ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  có f1 = 3,0MHz. H֛ i khi dùng L và C1 khi còn t֝ t thì khung bԂt 

ĽҼ֯c s·ng Ľin֓ tַ  có f2 bԄng bao nhiêu? 

A. 2,0MHz. B. 2,4MHz. C. 4,0MHz. D. 7,0MHz. 

Câu 154:  M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC Ľang bcֵ xӴ ra s·ng trung, ĽԜ mӴch Ľ· bcֵ xӴ ra sóng 

ngԂn thì phӶi 

A. MԂc n֝ i tiԒp thêm vào mӴch m֥ t Ľin֓ tr֫  thuӺn thích h֯ p. 

B. MԂc song song thêm vào mӴch m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung thích h֯p. 

0

2

I

03W

4

' 0
0

I 3
I  = 

2
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1
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C. MԂc n֝ i tiԒp thêm vào mӴch m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung thích h֯p. 

D. MԂc n i֝ tiԒp thêm vào mӴch m֥ t cu֥ n dây thuӺn cӶm thích h֯ p. 

Câu 155:  M t֥ mӴch thu s·ng Ľin֓ tַ  g m֟ cu֥ n dây thuӺn cӶm có h֓  s֝  t  ֽcӶm không 

Ľ֡i và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung biԒn Ľ֡i. ņԜ thu ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ s·ng 90 m, ngҼi֩ ta phӶi 

ĽiԚu ch֕nh Ľin֓ dung cֳa tֱ  l¨ 300 pF. ņԜ thu ĽҼc֯ sóng 91 m thì phӶi 

A. tŁng Ľin֓ dung cֳa tֱ  thêm 3,3 pF. B. tŁng Ľin֓ dung cֳa tֱ  thêm 303,3 pF. 

C. tŁng Ľin֓ dung cֳa tֱ  thêm 6,7 pF. D. tŁng Ľin֓ dung cֳa tֱ  thêm 306,7 pF. 

Câu 156:   

 

A. 125 MHz. B. 62,5 MHz. 

C. n 62,5 MHz. D. 125 MHz. 

Câu 157:  Trong mӴch dao Ľn֥g tֱ  Ľi֓n ĽҼc֯ cӸp m֥ t nŁng lҼn֯g 1µJ tַ  ngu֟ n Ľin֓ m֥ t 

chiԚu có suӸt Ľin֓ Ľ֥ng 4V. Cֵ  sau nhֻng khoӶng th֩ i gian nhҼ nhau 1Õs th³ nŁng lҼn֯g 

trong tֱ  Ľi֓n và trong cu֥n cӶm lӴi bԄng nhau. ņ ֥t  ֽcӶm cֳ a cu֥ n dây là 

A.  µH. B.  µH. C.  µH. D.  µH.   ` 

Câu 158:  MӴch dao Ľn֥g LC thֽ c hi֓ n dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i Ľin֓ áp cֽc ĽӴi trên tֱ  là 

12 V. TӴi th i֩ ĽiԜm Ľin֓ tích trên tֱ có giá tr֗ q = 6.10
-9 
C th³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ qua cu֥n 

dây là i = mA. BiԒt cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm 4 mH. TӺn s֝  góc cֳ a mӴch là 

A. 5.10
4
 rad/s. B. 5.10

5
 rad/s. C. 25.10

5
 rad/s. D. 25.10

4
 rad/s. 

Câu 159:  Cho m֥ t cu֥ n cӶm thuӺn L và hai tֱ  Ľi֓n C1, C2 (v i֧ C1 > C2). Khi mӴch dao 

Ľ֥ng g֟ m cu֥ n cӶm v֧ i C1 và C2 mԂc n֝ i tiԒp thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 50 MHz, khi 

mӴch g֟ m cu֥ n cӶm v֧ i C1 và C2 mԂc song song thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 24 MHz. 

Khi mӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n cӶm v֧ i C1 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là 

A. 30 MHz. B. 35 MHz. C. 25 MHz. D. 40 MHz. 

Câu 160: Trong mӴch dao Ľn֥g LC lý tҼ֫ng, g֙ i i l¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch và 

u là hi֓ u Ľin֓ thԒ gi aֻ hai ĽӺu cu֥ n dây tӴi m t֥ th֩ i ĽiԜm n¨o Ľ·, I0 l¨ cҼn֩g Ľ ֥dòng 

Ľi֓n cֽ c ĽӴi trong mӴch. H֓  th cֵ biԜu di֑ n m֝ i liên h֓  gi aֻ i, u và I0 là 

 A.   B.  C.  D.  

Câu 161: MӴch ch֙ n sóng c֥ng hҼn֫g cֳ a m֥ t máy thu thanh vô tuyԒn g֟ m cu֥ n cӶm 

và m֥ t t  ֱxoay. Khi Ľin֓ dung cֳa tֱ  là C1 thì mӴch bԂt ĽҼc֯ sóng có tӺn s֝  f1 = 20  

MHz, khi tֱ  c·Ľin֓ dung C2 thì mӴch bԂt ĽҼc֯ sóng có tӺn s֝  f2 = 20MHz. Khi tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C3 = 2C1+3C2 thì mӴch bԂt Ľuc֯ sóng có tӺn s֝  là 

 A. 4,5 MHz.  B. 5,3MHz.  C. 10MHz.  D. 15MHz. 

Câu 162: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m m֥ t cu֥ n cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và m֥ t t  ֱĽi֓n có Ľi֓n 

dung C thֽ c hi֓ n dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo không tԂt. Giá tr֗  c cֽ ĽӴi Ľin֓ tích cֳ a tֱ  Ľi֓n là 

q0, cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi trong mӴch là I0. Liên h֓  n¨o sau Ľ©y Ľ¼ng? 

 A.  .  B. .  C. .  D. . 
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Câu 163: Trong máy phát thanh vô tuyԒn, mӴch biԒn Ľiu֓ d½ng ĽԜ 

 A. tӴo ra dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  cao tӺn.  B. khuԒch ĽӴi dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  cao tӺn. 

 C. tr n֥ sóng âm tӺn v֧ i sóng mang.  D. tӴo ra dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  âm tӺn. 

Câu 164: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC Ľang hoӴt Ľn֥g, có L = 0,45mH C = 2ɛF. KhoӶng th֩ i 

gian trong m֥t chu kȢ ĽԜ Ľ֥ l n֧ Ľin֓ tích cֳ a m֥ t bӶn tֱ  kh¹ng vҼt֯ quá m֥ t n aֹ giá tr֗ 

c cֽ ĽӴi c aֳ nó là 

 A. 4 .10
-5
 s.  B. 3 .10

-5
 s.  C. 2 .10

-5
 s.  D. 15 .10

-6
 s. 

Câu 165: MӴch ch֙ n sóng cֳa máy thu vô tuyԒn Ľin֓ g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm có L = 

2.10
-5
 (H) và m֥ t t  ֱxoay c· Ľin֓ dung biԒn thiên tַ  C1 = 10pF ĽԒn C2 = 500pF khi góc 

xoay biԒn thiên tַ  0
0
 ĽԒn 180

0
. Khi góc xoay cֳ a tֱ  bԄng 45

0
 thì mӴch thu s·ng Ľin֓ tַ  

c· bҼc֧ sóng là 

 A. 190,40m  B. 134,60m  C. 67,03m  D. 97,03m 

Câu 166: Cho mӴch ch֙ n sóng c֥ng hҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm và m֥ t t  ֱxoay. Khi Ľin֓ 

dung cֳ a tֱ  là C1 thì mӴch bԂt ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ sóng 1 =10m, khi tֱ  c· Ľin֓ dung C2 

thì mӴch bԂt ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ sóng 2 =20m. Khi tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C3=C1+2C2 thì 

mӴch bԂt Ľuc֯ s·ng c· bҼc֧ sóng 3 bԄng: 

 A. 3 = 30m  B. 3 = 15m  C. 3 = 22,2m  D. 3 = 14,1m 

Câu 167: MӴch dao Ľn֥g lĨ tҼn֫g g֟ m m֥ t cu֥ n dây và tֱ  Ľi֓n không khí khoӶng cách 

gi aֻ hai bӶn tֱ  Ľi֓n l¨ d, thu ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ s·ng 60m. ņҼa v¨o trong khoӶng 

hai bӶn tֱ  Ľi֓n kh֝ i Ľin֓ môi có di֓ n tích bԄng di֓ n tích các bӶn tֱ  theo phҼҺng song 

song v֧ i các bӶn, bԚ dày kh֝ i Ľin֓ môi là d/3, hԄng s֝  Ľi֓n môi cֳ a kh֝ i Ľin֓ môi là 2. 

BҼ֧c sóng cֳa s·ng Ľin֓ tַ  mà mӴch có thԒ c n֥g hҼn֫g là 

 A. 164,3m.  B. 72,0m.  C. 65,7m.  D. 73,5m. 

Câu 168: S·ng Ľin֓ tַ  mà anten ֫ m§y thu thanh thu ĽҼc֯ là sóng: 

 A. cao tӺn có dӴng hình sin. 

 B. c· nŁng lҼn֯g rӸt l n֧ do ĽҼc֯ khuyԒch ĽӴi trҼc֧ khi truyԚn Ľi. 

 C. có tӺn s֝  âm nên g֙i là sóng âm tӺn. 

 D. có tӺn s֝  l n֧ m¨ bi°n Ľ ֥thay Ľi֡. 

Câu 169: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g g֟ m m֥ t cu֥ n thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 

2ɛH và m֥ t t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung biԒn Ľ֡i t  ַ3,2 pF ĽԒn 500 pF. LӸy ˊ
2
 = 10. TӺn s֝  dao 

Ľ֥ng riêng cֳa mӴch biԒn thiên tַ   

 A. 10MHz ĽԒn 62,5 MHz.  B. 2,5 MHz ĽԒn 125 MHz.  

 C. 5 MHz ĽԒn 62,5 MHz.  D. 5 MHz ĽԒn 125 MHz.  

Câu 170: M t֥ Łng ten rada Ľang quay ĽԚu v֧ i t c֝ Ľ֥ góc ́ (rad/s); m֥t m§y bay Ľang bay 

vԚ phía nó. TӴi th i֩ ĽiԜm l¼c Łng ten Ľang hҼn֧g vԚ ph²a m§y bay, Łng ten ph§t s·ng 

Ľi֓n tַ  và nhԀn sóng phӶn xӴ tr  ֫lӴi mӸt 150ɛs, sau Ľ· Łng ten quay 1 v¸ng ri֟ lӴi phát 

s·ng Ľin֓ tַ  vԚ phía máy bay, th֩i gian tַ  l¼c ph§t ĽԒn lúc nhԀn lӺn này là 145ɛs. T c֝ Ľ֥ 

trung bình cֳa máy bay là  

 A. 375m/s.  B. 400m/s.  C. 425 m/s.  D. 300 m/s.  

Câu 171: Phát biԜu n¨o sau Ľ©y l¨ sai khi n·i vԚ s·ng Ľin֓ tַ ?  

 A. S·ng Ľin֓ tַ  l¨ Ľin֓ tַ  trҼn֩g lan truyԚn trong không gian.  

ˊ ˊ ˊ ˊ

ɚ

ɚ

ɚ

ɚ ɚ ɚ ɚ
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 B. S·ng Ľin֓ tַ  không lan truyԚn ĽҼc֯ trong chân không.  

 C. S·ng Ľin֓ tַ  là sóng ngang.  

 D. Dao Ľn֥g cֳ a Ľin֓ trҼn֩g và tַ  trҼn֩g trong s·ng Ľin֓ tַ  lu¹n Ľn֟g pha nhau.  

Câu 172: MӴch dao Ľn֥g l² tҼn֫g LC Ľang c· dao Ľn֥g tֽ  do. Th֩ i ĽiԜm t = 0, hi֓u Ľin֓ 

thԒ gi aֻ hai bӶn tֱ  có giá tr֗ c cֽ ĽӴi là U0. Phát biԜu n¨o sau Ľ©y l¨ sai?  

 A. NŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g cֽ c ĽӴi trong cu֥ n cӶm là   

 B. CҼ֩ng Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch có giá tr֗ c cֽ ĽӴi là   

 C. Hi u֓ Ľin֓ thԒ gi aֻ hai bӶn tֱ  bԄng không lӺn thֵ  nhӸt  ֫th i֩ ĽiԜm t =   

 D. NŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g ֫  th i֩ ĽiԜm t =  là  

Câu 173: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn c· L = 4 ɛH mԂc v֧ i 

m t֥ t  ֱc· Ľin֓ dung C. TӴi th i֩ ĽiԜm t = 0, Ľin֓ tích trên m֥t bӶn tֱ  Ľi֓n cֽ c ĽӴi. Sau 

khoӶng th֩ i gian ngԂn nhӸt æt = 3ˊ.10
-6
 s th³ nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g cֳ a tֱ  Ľi֓n bԄng 

nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g cֳ a cu֥ n cӶm. Giá tr֗ c aֳ C.  

 A. 5 ɛF.  B. 36 ɛF.  C. 4 ɛF.  D. 16 ɛF.  

Câu 174: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. Trong quá 

trình mӴch dao Ľn֥g thì thӸy c  ֵsau nhֻng khoӶng th֩ i gian nh֛  nhӸt bԄng nhau và bԄng 

t , Ľ ֥l n֧ Ľin֓ tích trên tֱ  lӴi có giá tr֗ nhҼ nhau. Trong mt֥ chu kȢ dao Ľn֥g cֳ a mӴch, 

khoӶng th֩ i gian nh֛  nhӸt gi aֻ hai lӺn Ľ֥ l n֧ Ľin֓ tích trên tֱ  bԄng m֥ t n aֹ giá tr֗ c cֽ 

ĽӴi là 

 A.   B.  C.  D.  

Câu 175: MӴch ch֙ n sóng cֳa m֥ t máy thu vô tuyԒn là m֥ t mӴch dao Ľn֥g có m֥ t cu֥ n 

thuӺn cӶm m¨ Ľ ֥t  ֽcӶm L có thԜ thay Ľi֡ ĽҼc֯ và m֥ t t  ֱĽi֓n m¨ Ľin֓ dung có thԜ thay 

Ľ֡i 8 pF ĽԒn 36 pF. Máy thu vô tuyԒn này có thԜ bԂt ĽҼc֯ s·ng c· bҼc֧ sóng tַ  240 m 

ĽԒn 2520 m. ņ ֥t  ֽcӶm cֳ a cu֥ n dây có thԜ thay Ľi֡ trong khoӶng : 

 A. t  ַ2mH ĽԒn 49mH  B. t  ַ0,44mH ĽԒn 194,4mH 

 C. t  ַ0,44mH ĽԒn 220,5mH  D. 2mH ĽԒn 22,05mH 

Câu 176: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 

1mH, m֥ t cu֥ n d©y c· Ľin֓ dung C = 9ɛF. G֙ i W0 l¨ nŁng lҼn֯g Ľin֓ tַ  c aֳ mӴch. 

Trong m֣ i chu kȢ khoӶng th֩ i gian nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g có giá tr֗ kh¹ng vҼt֯ quá  

là: 

 A. 3.10
-4
 s  B. 1,5.10

-4
s  C. 10

-4
s  D. 2,67.10

-4
s 

Câu 177: M t֥ mӴch dao Ľn֥g l² tҼn֫g g m֟ cu֥ n cӶm thuӺn c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. ֪  th i֩ ĽiԜm t = 0, cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong 

mӴch Ľang c· gi§ tr ֗c cֽ ĽӴi I0. Phát biԜu n¨o sau Ľ©y l¨ sai? 
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 A. NŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g cֽ c ĽӴi trong tֱ  Ľi֓n là   

 B. ņi֓n áp giֻ a hai bӶn tֱ  có giá tr֗ bԄng giá tr֗ hi֓ u dֱ ng lӺn thֵ  nhӸt tӴi th i֩ ĽiԜm t = 

  

 C. NŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g bԄng ba lӺn nŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g lӺn thֵ  nhӸt  ֫th֩ i ĽiԜm t = 

  

 D. NŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g cֳ a mӴch ֫  th i֩ ĽiԜm t =  là  

Câu 178: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֱcӶm L = 30 H m t֥ t  ֱĽi֓n có C = 3nF. 

ņi֓n tr֫  thuӺn cֳ a mӴch dao Ľn֥g là 1  . ņԜ duy tr³ dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  trong mӴch phӶi 

cung cӸp cho mӴch m֥ t nŁng lҼn֯g Ľin֓ có công suӸt 1,8mW. ņin֓ áp cֽ c ĽӴi gi aֻ hai 

bӶn tֱ  là: 

 A. 3V  B. 3  V  C. 4,24  D. 6V 

Câu 179: Trong s·ng Ľin֓ tַ  tӴi m i֣ ĽiԜm, dao Ľn֥g cֳ a Ľin֓ trҼn֩g so v֧ i t  ַtrҼn֩g 

 A. luôn cùng pha.  B. lu¹n ngҼc֯ pha.  C. luôn l֓ ch pha .  D. luôn l֓ ch pha 

 

Câu 180: VԀn t֝ c lan truyԚn s·ng Ľin֓ tַ  

 A. không phֱ  thu֥ c m¹i trҼn֩g truyԚn sóng mà phֱ thu֥ c tӺn s֝  sóng. 

 B. phֱ  thu֥ c m¹i trҼn֩g truyԚn sóng mà không phֱ thu֥ c tӺn s֝  sóng. 

 C. không phֱ  thu֥ c m¹i trҼn֩g truyԚn sóng và tӺn s֝  sóng. 

 D. phֱ  thu֥ c m¹i trҼn֩g truyԚn sóng và tӺn s֝  sóng. 

Câu 181: M t֥ mӴch dao Ľn֥g l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. ֪  th i֩ ĽiԜm t, d¸ng Ľin֓ qua cu֥n dây bԄng 

0 th³ sau Ľ· naֹ chu kì 

 A. Ľi֓n tích trên bӶn tֱ  c cֽ ĽӴi và giֻ  nguyên dӸu cֳ a bӶn tֱ  nhҼ thi֩ ĽiԜm t. 

 B. d¸ng Ľin֓ qua cu֥n d©y c· cҼn֩g Ľ ֥bԄng 0. 

 C. d¸ng Ľin֓ qua cu֥ n d©y c· cҼn֩g Ľ ֥c cֽ ĽӴi. 

 D. Ľi֓n tích trên bӶn tֱ  bԄng 0. 

Câu 182: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn L và tֱ  Ľi֓n C có hai 

bӶn A và B. Trong mӴch Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i chu k³ T, bi°n Ľ ֥Ľi֓n tích 

c aֳ tֱ  Ľi֓n bԄng . TӴi th i֩ ĽiԜm t, Ľin֓ tích bӶn A là  Ľang giӶm, sau khoӶng 

th i֩ gian nh֛  nhӸt th³ Ľin֓ tích cֳ a bӶn B là . T  ֕s֝   bԄng 

  A. 1/3. B. 1/6. C. 1. D. 1/2. 

Câu 183: M t֥ t  ֱxoay c· Ľin֓ dung biԒn thiên liên tֱ c và t֕ l  ֓thuԀn v֧ i góc quay theo 

hàm bԀc nhӸt t  ַgiá tr֗  C1 = 10pF ĽԒn C2 = 370pF tҼҺng nֵg khi góc quay cֳa các bӶn tֱ  

tŁng dӺn tַ  0
0
 ĽԒn 180

0
. T  ֱĽҼ֯c mԂc v֧ i m t֥ cu֥ n dây có L = 2 ĽԜ tӴo thành mӴch 

ch֙ n sóng c aֳ m§y thu. ņԜ thu ĽҼc֯ s·ng Ľin֓ tַ  c· bҼc֧ sóng  thì phӶi xoay tֱ  

t  ַv  ֗trí C1 = 10pF, ֵ ng v֧ i góc quay bԄng: 

2

0

2

LI

4
LC

3
LC

2
LC

2

0

2

LI

ɛ

2

/ 2

/ 4

0Q 0 / 2Aq Q

t
0 / 2Bq Q /t T

H

18,84m
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  A.  B.  C.  D.  

Câu 184: MӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g thֽ c hi֓ n dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo v֧ i Ľi֓n áp cֽc ĽӴi 

trên tֱ  là 12 V. TӴi th i֩ ĽiԜm Ľin֓ tích trên tֱ có giá tr֗ q = 6.10
-9 
C th³ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ 

qua cu֥n dây là i = mA. BiԒt cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm 4 mH. TӺn s֝  góc cֳ a mӴch là 

 A. 5.10
4
 rad/s  B. 5.10

5
 rad/s  C. 25.10

5
 rad/s D. 25.10

4
 rad/s 

Câu 185: M t֥ mӴch ch֙ n sóng g֟m cu֥ n dây có h֓ s֝  t  ֽcӶm kh¹ng Ľi֡ và m֥ t t  ֱĽi֓n 

c· Ľin֓ dung biԒn thi°n. Khi Ľin֓ dung cֳa tֱ  là 20nF thì mӴch thu ĽҼc֯ bҼc֧ sóng 40m. 

NԒu mu֝ n thu ĽҼc֯ bҼc֧ sóng 60m thì phӶi ĽiԚu ch֕nh Ľin֓ dung cֳa tֱ  

 A. giӶm 4nF  B. giӶm 6nF C. tŁng th°m 25nF  D. tŁng th°m 45nF 

Câu 186: Tìm phát biԜu sai khi nói vԚ s·ng Ľin֓ tַ  

 A. TӴi m t֥ ĽiԜm tr°n phҼҺng truyԚn s·ng, vectҺ cҼn֩g Ľ ֥Ľi֓n trҼn֩g v¨ vectҺ cӶm 

nֵg tַ  luôn luôn vuông góc v֧i nhau và vuông góc v֧i phҼҺng truyԚn sóng. 

 B. TӴi m t֥ ĽiԜm tr°n phҼҺng truyԚn s·ng, ba vectҺ  tӴo v֧ i nhau thành m֥t tam 

di n֓ thuԀn. 

 C. T c֝ Ľ֥ c aֳ s·ng Ľin֓ tַ  trong chân không có giá tr֗ l n֧ nhӸt và bԄng c ( v֧ i c là t֝ c 

Ľ֥ ánh sáng trong chân không) 

 D. S·ng Ľin֓ tַ  lan truyԚn ĽҼc֯ trong c§c Ľin֓ môi v֧ i t c֝ Ľ֥ truyԚn sóng trong các 

m¹i trҼn֩g Ľ· l¨ nhҼ nhau. 

Câu 187: BiԜu thֵ c cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch là i = I
 
0 cos( t) thì biԜu thֵ c cֳ a hi֓ u Ľin֓ 

thԒ giֻ a hai bӶn cֽ c cֳ a tֱ  Ľi֓n là u =  U
 
0 cos ( t + ) v i֧: 

 A.  = 0 B.  = -  C.  =  
2
 D.  = -  

2
  

Câu 188: BiԜu thֵ c cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch dao Ľn֥g là i = I
 
0 cos( t) thì biԜu thֵ c Ľin֓ 

tích trên bӶn cֽ c cֳ a tֱ  Ľi֓n là q = q
 
0sin( t + ) v֧ i:  

 A.  = 0 B.  =  /2 C.  = -  /2 D.  =   

Câu 189: T  ַtrҼn֩g trong mӴch dao Ľn֥g biԒn thiên tuӺn hoàn: 

Câu 190: Cùng pha v֧i Ľin֓ tích q cֳa tֱ . C. Tr  ֑pha hҺn vi֧ hi u֓ Ľin֓ thԒ u giֻ a hai bӶn 

t .ֱ  

Câu 191: S֧ m pha hҺn d¸ng Ľin֓ i góc  /2 D. S֧ m pha hҺn Ľin֓ tích q cֳa tֱ  góc   /2 .  

Câu 192: Chu kȢ dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo trong mӴch dao Ľn֥g LC ĽҼc֯ x§c Ľn֗h b֫ i h  ֓thֵ c 

n¨o sau Ľ©y? 

 A. T = 2  LC B. T = 2  L/C C. T =  2 / LC D. T =  C/L  

Câu 193: Khi ĽҼa mt֥ lõi sԂt non vào trong cu֥n cӶm cֳ a mӴch dao Ľn֥g LC thì chu kì dao 

Ľ֥ng Ľin֓ tַ  sԐ: 

 A. TŁng l°n B. GiӶm xu֝ ng C. Kh¹ng Ľi֡ D. TŁng hoԊc giӶm 

Câu 194: M t֥ mӴch LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm và m֥ t tֱ  Ľi֓n C = 5 F, Sau khi 

kích thích cho h֓ dao Ľn֥g, Ľin֓ tích trên tֱ biԒn thiên theo quy luԀt q = 5.10
-4
  cos( 1000t - 

/2) C. LӸy 
2
  = 10. Giá tr֗ Ľ֥ t  ֽcӶm cֳ a cu֥ n dây là: 

 A. 10mH B. L = 20mH C. 50mH D. 60mH 

030 020 040 060

33

E
FC

B
FC

, ,E B v
FC FC C
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Câu 195: M t֥ mӴch LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 1/  mH và m֥ t t  ֱ

Ľi֓n c· Ľin֓ dung C = 16/ nF. Sau khi kích thích cho mӴch dao Ľn֥g, chu k³ dao Ľn֥g cֳ a 

mӴch là: 

 A. 8.10
-4
  s B. 8.10

-6
  s C. 4.10

-6
  s D. 4.10

-4
  s 

Câu 196: M t֥ mӴch LC g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 2/  H và m֥ t tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C.TӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch là 5kHz. Giá tr֗ c aֳ Ľin֓ dung là: 

 A. C = 2/  Pf B. C = 1/2  pH C. C = 5/  nF D. C = 1/  pH          

Câu 197: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 2mH và 

m t֥ tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C = 8 F. Sau khi kích thích cho mӴch dao Ľn֥g chu k³ dao Ľn֥g cֳ a 

mӴch là: 

 A. 4.10
-4
  s B. 4 .10

-5
  s C. 8.10

-4
  s D. 8 .10

-5
  s 

Câu 198: M t֥ cu֥ n d©y c· Ľin֓ tr֫  kh¹ng Ľ§ng kԜ mԂc v֧ i m t֥ tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 5 F 

thành m֥t mӴch dao Ľn֥g. ņԜ tӺn s֝  riêng cֳ a mӴch dao Ľn֥g là 20Khz thì h֓ s֝  t  ֽcӶm cֳ a 

cu֥ n dây phӶi có giá tr֗: 

 A. 4,5 H B. 6,3 H C. 8,6 H D. 12,5 H 

Câu 199: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g. khi giá tr֗ Ľ֥ t  ֽcӶm cֳ a cu֥n d©y kh¹ng thay Ľi֡, 

nԒu ĽiԚu ch֕nh ĽԜ Ľi֓n dung cֳa tֱ  Ľi֓n tŁng 16 lӺn th³ chu k³ dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch sԐ: 

 A. TŁng l°n 4 lӺn B. TŁng l°n 8 lӺn C. GiӶm xu֝ ng 4 lӺn D. GiӶm xu֝ ng 8 

lӺn 

Câu 200: NԒu tŁng Ľin֓ dung cֳa m֥ t mӴch dao Ľn֥g lên 8 lӺn, Ľn֟g th֩ i giӶm Ľ֥ t  ֽcӶm cֳ a 

cu֥ n d©y Ľi 2 lӺn thì tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch sԐ: 

 A. TŁng l°n 2 lӺn B. TŁng l°n 4 lӺn C. GiӶm xu֝ ng 2 lӺn D. GiӶm xu֝ ng 4 

lӺn 

Câu 201: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 1/(2 ) H và m֥ t 

t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C. TӺn s֝  dao Ľ֥ng riêng cֳa mӴch là 0,5MHz. Giá tr֗ c aֳ Ľin֓ dung là: 

 A. C = 1/2  F B. C = 2/  pF C. C = 2/  F D. C = 1/(2 ) pF 

Câu 202: M t֥ mӴch LC g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 8,1 mH và m֥t tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C biԒn thiên tַ  25 F ĽԒn 49 F. Chu k³ dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch có thԜ biԒn Ľ֡i 

trong khoӶng n¨o dҼi֧ Ľ©y: 

 A. 0,9  ms ĽԒn 1,26  ms B. 0,9  ms ĽԒn 4,18  ms C. 1,26  ms 

ĽԒn 4,5  ms D. 0,09  ms ĽԒn 1,26  ms 

Câu 203: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m có m֥ t cu֥ n cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 1mH vào m֥t tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung ĽiԚu ch֕nh ĽҼc֯ trong khoӶng tַ  0,4 pF ĽԒn 40 pF thì tӺn s֝  riêng cֳ a mӴch biԒn 

thiԒn trong khoӶng: 

 A. T  ַ2,5/ .10
6
  Hz ĽԒn 2,5/ .10

7
  Hz B. T  ַ2,5/ .10

5
   Hz ĽԒn 2,5/ .10

6
  Hz 

 C. T  ַ2,5.10
6
  Hz ĽԒn 2,5.10

7
  Hz D. T  ַ2,5.10

5
 Hz ĽԒn 2,5.10

6
  Hz      

Câu 204: Cho mӴch dao Ľn֥g LC lí tҼ֫ng Ľang dao Ľn֥g tֽ  do v֧ i cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong 

mӴch có biԜu  thֵ c i = 0,5sin(2.10
6
 t - /4) A. Giá tr֗ Ľi֓n tích l֧ n nhӸt trên bӶn tֱ  Ľi֓n là: 

 A. 0,25 C B. 0,5 C C. 1 C D. 2 C 
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Câu 205: M t֥ mӴch dao Ľ֥ng g֟ m m֥ t cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và hai tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C
 
1 và C

 
2. Khi mԂc cu֥ n dây riêng v֧i t nַg C

 
1, C

 
2 th³ chu k³ dao Ľn֥g cֳ a mӴch 

tҼҺng nֵg là T
 
1 = 8ms và T

 
2 l¨ 6ms. Chu k³ dao Ľn֥g cֳ a mӴch khi mԂc Ľ֟ng th֩ i cu֥ n dây v֧ i 

C
 
1 song song C

 
2: 

 A. 2ms B. 7ms C. 10 ms D. 14 ms  

Câu 206: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m m֥ t cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và hai tֱ  Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C
 
1 và C

 
2. Khi mԂc cu֥ n dây riêng v֧i t nַg C

 
1, C

 
2 th³ chu k³ dao Ľn֥g cֳ a mӴch 

tҼҺng nֵg là T
 
1 = 3s, T

 
2 = 4s. Chu k³ dao Ľn֥g cֳ a mӴch khi mԂc Ľ֟ng th֩ i cu֥ n dây v֧ i C

 
1 n֝ i 

tiԒp C
 
2 là: 

 A. 1s B. 2,4s C. 5s D. 7s 

Câu 207: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m m֥ t cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và hai t  ֱĽi֓n có 

Ľi֓n dung C
 
1 và C

 
2. Khi mԂc cu֥ n dây riêng v֧i t nַg C

 
1, C

 
2 thì tӺn s֝   dao Ľn֥g cֳ a mӴch 

tҼҺng nֵg là f
 
1 = 60Hz, f

 
2 = 80Hz. TӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch khi mԂc Ľ֟ng th֩ i cu֥ n dây v֧ i 

C
 
1 song song C

 
2 là: 

 A. 48Hz B. 70hz C. 100Hz D. 140Hz 

Câu 208: ņ֥  l c֓h pha giֻa d¸ng Ľin֓ xoay chiԚu trong mӴch dao Ľn֥g LC và Ľi֓n tích biԒn 

thiên trên bӶn tֱ  Ľi֓n là: 

 A. - /4 B. /3 C. /2 D. - /2 

Câu 209: Cho mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo L C. ņ֥  l c֓h pha giֻa hi֓ u Ľin֓ thԒ hai ĽӺu bӶn tֱ  

v¨ Ľin֓ tích trên bӶn tֱ  là:  

 A. /2 B. /3 C. /4 D. 0 

Câu 210: Cho mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo L C. ņ֥  l c֓h pha giֻa hi֓ u Ľin֓ thԒ hai ĽӺu bӶn tֱ  

t  ֱĽi֓n v¨ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch là: 

 A. /2 B. - /2 C. /4 D. 0 

Câu 211: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo LC g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm L và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 

C = 4 F. ņin֓ tích trên bӶn tֱ  biԒn thi°n ĽiԚu hòa theo biԜu thֵ c q = 0,2.10
-3
 . cos( 500t + /6) 

C. Giá tr֗ hi֓ u Ľin֓ thԒ giֻ a hai ĽӺu bӶn tֱ  Ľi֓n vào th֩i ĽiԜm t = 3ms là: 

 A. 25V B. 25/ 2 V C. 25 2 V D. 50V 

Câu 212: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n cӶm có L= 4 mH, tֱ Ľi֓n c· Ľin֓ dung C = 10 pF. TӺn 

s֝  góc cֳ a mӴch dao Ľn֥g là: 

 A. 0,158 rad/s B. 5.10
6
  rad/s C. 5.10

5
  rad/s D. 2.10

3
  rad/s .  

Câu 213: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m có cu֥n cӶm L = 0,01 H và tֱ Ľi֓n c· Ľin֓ dung C thay Ľi֡ 

ĽҼ֯ C. TӺn s֝  riêng cֳ a mӴch dao Ľn֥g thay Ľi֡ t  ַ50 KHz ĽԒn 12,5 KHZ. LӸy 
2
  = 10. ņin֓ 

dung cֳ a tֱ  thay Ľi֡ trong khoӶng.  

 A. 2.10
9
  F ĽԒn 0,5.10

-9
  F B. 2.10

-9
  F ĽԒn 32.10

-9
  F C. 10

-9
   F ĽԒn 

6,25.10
-9
  F D. 10

-9
   F ĽԒn 16.10

-9
  F 

Câu 214: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và tֱ  c· Ľin֓ dung C = 10 uF thì 

tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng là 900 KHz. MԂc thêm tֱ  Cô song song vi֧ t  ֱC cֳ a mӴch thì tӺn s֝  dao 

Ľ֥ng l¨ 450 KHz. ņin֓ dung Cô caֳ tֱ  mԂc thêm là: 

 A. 20 F B. 5 F C. 15 F D. 30 F 
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Câu 215: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và tֱ  c· Ľin֓ dung C
 
1 th³ dao Ľn֥g 

v i֧ tӺn s֝  12 KHz. Thay tֱ C
 
1 bŁng t ֱC

 
2 thì tӺn s֝  c aֳ mӴch là 16 KHz. VӾn giֻ  nguyên cu֥n 

d©y nhҼng t ֱg֟ m hai tֱ   C
 
1 và C

 
2 nói trên mԂc song song thì tӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch là: 

 A. 28 KHz B. 9,6 KHz C. 20 KHz D. 4 KHz.  

Câu 216: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và tֱ  c· Ľin֓ dung C
 
1 thì mӴch dao 

Ľ֥ng v֧ i tӺn s֝  21 KHz. Ghép thêm tֱ C
 
2 n֝ i tiԒp v֧ i C

 
1 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g là 35 KHz. TӺn s֝  

dao Ľn֥g cֳ a mӴch g֟ m cu֥ n  d©y c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và tֱ  C
 
2 là.  

 A. 14 KHz B. 20 KHz C. 28  KHz D. 25 KHz 

Câu 217: Cho mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g֟ m cu֥ n dây ch֕ c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 50 mH và tֱ Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C = 5 F. LӸy 
1
 = 0,318. TӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch là: 

 A. f = 318 Hz B. f = 200 Hz C. f = 3,14.10
-2
  Hz D. 2.10

5
  Hz 

Câu 218: M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥thuӺn cӶm L = 10
-3
  H và 

t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung biԒn Ľ֡i t  ַ40 pF  160 pF. LӸy 
1
 = 0,318. TӺn s֝  riêng cֳ a mӴch dao 

Ľ֥ng là: 

 A. 5,5.10
7
  Hz   f    2,2.10

8
  Hz B. 4,25.10

7
  Hz   f    8,50.10

8
  Hz  

 C. 3,975.10
5
   Hz   f    7,950.10

5
  Hz D. 2,693.10

5
   Hz   f    5,386.10

5
  Hz 

Câu 219: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L và tֱ  c· Ľin֓ dung 

C
 
0. TӺn s֝  riêng cֳ a mӴch dao Ľn֥g là f

 
0 = 450 Hz. MԂc thêm tֱ  kh§c c· Ľin֓ dung C = 25 pF 

song song v֧i t  ֱC
 
0 thì tӺn s֝  riêng cֳ a   mӴch là f

 
1 = 300 Hz. ņi֓n dung C

 
0 có giá tr֗ là: 

 A. C
 
0 = 37,5 pF B. C

 
0 = 20 pF C. C

 
0 = 12,5 pF D. C

 
0 = 10 pF   

Câu 220: MӴch dao Ľn֥g g֟ m L và C
 
1  có tӺn s֝  riêng là f = 32 Hz. Thay tֱ C

 
1 bԄng tֱ  C

 
2 (L 

kh¹ng Ľi֡) thì tӺn s֝   riêng cֳ a mӴch là f
 
2 = 24 Hz. Khi C

 
1 và C

 
2 mԂc song song (L vӾn không 

Ľ֡i) thì tӺn s֝  riêng f  cֳ a mӴch dao Ľn֥g là:  

 A. 40 Hz B. 50 Hz C. 15,4 Hz D. 19,2 Hz.  

Câu 221: MӴch dao Ľn֥g g֟ m L và hai tֱ  C
 
1 và C

 
2 mԂc n֝ i tiԒp dao Ľn֥g v֧ i tӺn sô f = 346,4 

KHz, trong Ľ· C
 
1 bŁng 2C

 
2 . TӺn s֝  dao Ľn֥g cֳ a mӴch có L và C

 
1 là: 

 A. 100 KHz B. 200 KHz C. 150 KHz D. 400 KHz 

Câu 222: Khi khung dao Ľn֥g dùng tֱ C
 
1 mԂc song song v֧i t  ֱC

 
2 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g là f = 48 

KHz. Khi dùng hai tֱ C
 
1 và C

 
2 nói trên mԂc n֝ i tiԒp thì tӺn s֝  riêng cֳ a mӴch dao Ľn֥g l¨ fô = 

100 KHz( Ľ ֥t  ֽcӶm L kh¹ng Ľi֡). TӺn s֝  riêng cֳ a mӴch f
 
1 dao Ľn֥g khi ch֕ có tֱ  C

 
1  là bao 

nhiêu biԒt rԄng (f
 
1   f

 
2) v֧ i f

 
2 là tӺn s֝  riêng cֳ a mӴch khi ch֕ có C

 
2 .  

 A. f
 
1 = 60 KHz B. f

 
1 = 70 KHz C. f

 
1 = 80 KHz D. f

 
1 = 90 KHz 

Câu 223: Dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  c aֳ mӴch dao Ľn֥g có chu kȢ 3,14.10
-7
   S, Ľin֓ tích cֽ c ĽӴi trên bӶn 

cֽ c cֳ a tֱ  là 5.10
-9
  C. Bi°n Ľ ֥c aֳ cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch là:  

 A. 0,5 A B. 0,2 A C. 0,1 A D. 0,08 A 

Câu 224: M t֥ mӴch LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C = 4 F. 

MӴch Ľang dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  v i֧ hi u֓ Ľin֓ thԒ t cֵ th֩ i gi aֻ hai ĽӺu cu֥ n cӶm c· phҼҺng tr³nh 

u
 
L= 5sin( 4000t + /6) V. BiԜu thֵ c cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch là: 
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 A. i = 80sin( 4000t + 2/3) mA B. i = 80sin( 4000t + /6) mA 

 C. i = 40sin( 4000t - /3) mA D. i = 80sin( 4000t - /3) mA  

Câu 225: Trong dao Ľn֥g tֽ  do cֳ a mӴch LC, Ľin֓ tích trên bӶn tֱ  Ľi֓n có biԜu thֵ c q = 8.10
-3
  

cos( 200t - /3) C. BiԜu thֵ c cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ qua cu֥n dây là: 

 A. i = 1,6cos( 200t - /3) A B. i = 1,6cos( 200t + /6) A    

 C. i = 4cos( 200t + /6) A D. i = 8.10
-3
 cos( 200t + /6) A 

Câu 226: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC, g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 20mH và tֱ Ľi֓n 

c· Ľin֓ dung C = 5pF. Tֱ Ľi֓n ĽҼc֯ t²ch Ľin֓ thԒ 10V, sau Ľ· ngҼi֩ ta ĽԜ t  ֱĽi֓n ph·ng Ľin֓ 

trong mӴch. NԒu ch֙ n g֝ c th֩ i gian là lúc tֱ  Ľi֓n bԂt ĽӺu ph·ng Ľin֓ th³ phҼҺng tr³nh Ľin֓ tích 

trên bӶn tֱ  là: 

 A. q = 5.10
-11
  cos 10

6
 t C B. q = 5.10

-11
  cos (10

6
 t +  )C      

 C. q = 2.10
-11
  cos (10

6
 t + /2)C D. q = 2.10

-11
  cos (10

6
 t - /2) C 

Câu 227: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm có h֓  t  ֽcӶm L = 16mH. Và tֱ Ľi֓n c· Ľin֓ 

dung C = 2,5  pF. Tֱ Ľi֓n ĽҼc֯ t²ch Ľin֓ ĽԒn hi֓ u Ľin֓ thԒ 10V, sau Ľ· cho t ֱph·ng Ľin֓ trong 

mӴch. LӸy 
2
  = 10. và g֝c th֩ i gian l¼c Ľin֓ ph·ng Ľin֓. BiԜu thֵ c Ľin֓ tích trên tֱ là: 

 A. q = 2,5.10
-11
  cos( 5.10

6
 t + ) C B. q = 2,5.10

-11
  cos( 5 .10

6
 t - /2) C 

 C. q = 2,5.10
-11
  cos( 5 .10

6
 t + ) C D. q = 2,5.10

-11
  cos( 5.10

6
 t ) C        

Câu 228: MӴch dao Ľn֥g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm có h֓  s֝  t  ֽcӶm L = 5 mH và tֱ Ľi֓n có 

Ľi֓n dung C = 12,5 F. Tֱ  Ľi֓n ĽҼc֯ t²ch Ľin֓ ĽԒn hi֓ u Ľin֓ ĽԒn Ľin֓ tích 0,6.10
-4
  C, sau Ľ· cho 

t  ֱĽi֓n phóng trong mӴch. Ch֙ n g֝ c th֩ i gian là lúc tֱ  Ľi֓n bԂt ĽӺu ph·ng Ľin֓. PhҼҺng tr³nh 

hi֓ u Ľin֓ thԒ giֻ a bӶn tֱ  Ľi֓n là: 

 A. u
 
C =  4,8cos( 4000t + /2) V B. u

 
C =  4,8cos( 4000t ) V     

 C. u
 
C =  0,6.10

-4
 cos( 4000t ) V D. u

 
C =  0,6.10

-4
 cos( 400t + /2) V 

Câu 229: M t֥ mӴch dao Ľn֥g g֟ m m֥ t tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C = 25pF và m֥t cu֥ n dây thuӺn 

cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 0,1mH. GiӶ sֹ   ֫th֩ i ĽiԜm ban ĽӺu ( t = 0) cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ cֽ c ĽӴi 

và bԄng 40mA. PhҼҺng tr³nh d¸ng Ľin֓ trong mӴch là: 

 A. i = 40cos( 2.10
7
 t) mA B. i = 40cos( 2.10

7
 t + /2) mA 

 C. i = 40cos( 2.10
7
 t) mA D. i = 40cos( 2.10

6
  + /2 ) mA 

Câu 230: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC g֟ m cu֥ n dây có L = 0,1 H và tֱ c· Ľin֓ dung C = 10 pF 

ĽҼ֯c nӴp Ľin֓ bԄng ngu֟n Ľin֓ kh¹ng Ľi֡ c· Ľin֓ áp 120 V. Lúc t = 0, tֱ bԂt ĽӺu ph·ng Ľin֓. 

BiԜu thֵ c Ľin֓ tích trên bӶn cֽ c tֱ  Ľi֓n là: 

 A. q = 1,2.10
-9
  cos(10

6
 t) (C) B. q = 1,2.10

-9
  cos(10

6
 t +  

2
 ) (C)  

 C. q = 0,6.10
-6
 cos(10

6
 t -  2

 ) (C) D. q = 0,6.10
-6
 cos(10

6
 t ) (C)  

Câu 231: M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC g֟ m tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C = 40 pF và cu֥n cӶm c· Ľ ֥t  ֽ

cӶm L = 10 H.  ֪th֩ i ĽiԜm ban ĽӺu, cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ có giá tr֗ c cֽ ĽӴi và bԄng 0,05A. 

BiԜu thֵ c hi֓ u Ľin֓ thԒ ֫  hai cֽ c  cֳ a tֱ  Ľi֓n là: 
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 A. u = 50cos(5.10
7
 t) (V) B. u = 100cos(5.10

7
 t +  

2
 ) (V)  

 C. u = 25cos(5.10
7
 t -  2

 ) (V) D. u = 25cos(5.10
7
 t) (V).  

Câu 232: CҼ֩ng Ľ ֥t cֵ th֩ i c aֳ d¸ng Ľin֓ là i = 10sin5000t (mA). BiԜu thֵ c cֳ a Ľin֓ tích trên 

bӶn cֽ c cֳ a tֱ  Ľi֓n là: 

 A. q = 50cos(5000t -  
2
 ) (C) B. q = 2.10

-6
 cos(5000t -   ) (C) 

 C. q = 2.10
-3
 cos(5000t +  

2
 ) (C) D. 2.10

-6
 cos(5000t -  

2
 ) (C) 

Câu 233: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  c· Ľ ֥t  ֽcӶm L = 5 mH, Ľin֓ dung C = 8 uF. Tֱ Ľi֓n ĽҼc֯ 

nӴp b֫ i ngu֟ n kh¹ng Ľi֡ có suӸt Ľin֓ Ľ֥ng  = 5 V. Lúc t = 0 cho tֱ ph·ng Ľin֓ qua cu֥n dây. 

Cho rԄng sֽ  mӸt m§t nŁng lҼn֯g l¨ kh¹ng Ľ§ng kԜ. ņi֓n tích q trên bӶn cֽ c cֳ a tֱ  là: 

 A. q = 4.10
-5
  cos5000t (C) B. q = 40cos(5000t -  

2
 ) (C) 

 C. q = 40cos(5000t +  
2
 ) (C) D. q = 4.10

-5
 cos(5000t +   ) (C) 

Câu 234: dao Ľn֥g c· L = 10 mH, c· C = 10 pH Ľang dao Ľn֥g. L¼c t = 0 cҼn֩g Ľ ֥t cֵ th֩ i 

c aֳ mӴch có giá tr֗ c cֽ ĽӴi và bԄng 31,6 mA. BiԜu thֵ c cҼn֩g Ľ ֥d¸ng Ľin֓ trong mӴch là: 

Câu 235: q = 10
-9
 cos(10 

6
 t) (C) B. 10

-6
 cos(10 

6
  t +  

2
 ) (C)  

 C. q = 10
-8
 cos (10 

6
 t -   

2
 ) (C) D. 10

-6
  cos (10 

6
 t -   

2
 ) (C)  

Câu 236: MӴch dao Ľn֥g c· L = 0,5 H, cҼn֩g Ľ ֥t cֵ th֩ i trong mӴch là i = 8cos2000t (mA). 

BiԜu thֵ c hi֓ u Ľin֓ thԒ giֻ a hai bӶn cֽ c cֳ a tֱ  Ľi֓n là: 

 A. u = 8cos(2000t -  
2
 ) (V) B. u = 8000cos(200t) (V) 

 C. u = 8000cos(2000t -  
2
 ) (V) D. u = 20cos(2000t +  

2
 ) (V) 

Câu 237: (ņH ï 2007) M t֥ tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 10 ɛF ĽҼc֯ t²ch Ľin֓ ĽԒn m֥ t hi֓ u Ľin֓ thԒ 

x§c Ľn֗h. Sau Ľ· ni֝ hai bӶn tֱ  Ľi֓n v¨o hai ĽӺu m֥ t cu֥ n dây thuӺn cӶm c· Ľ ֥t  ֽcӶm 1 H. B֛  

qua Ľin֓ tr֫  c aֳ các dây n֝i, lӸy ˊ
2
 = 10. Sau khoӶng th֩ i gian ngԂn nhӸt là bao nhiêu (kԜ t  ַlúc 

n֝ i) Ľin֓ tích trên tֱ Ľi֓n có giá tr֗ bԄng m֥ t nֹ a giá tr֗ ban ĽӺu?  

 A. . 3/ 400s B. 1/600 . s C. 1/300  . s D. 1/1200 . s 

Câu 238: (Cņ 2008) M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC c· Ľin֓ tr֫  thuӺn bԄng không g֟m cu֥ n dây 

 thuӺn cӶm (cӶm thuӺn)và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C.Trong mӴch c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo (riêng) 

 v i֧ tӺn s֝  f. Khi mԂc n֝ i tiԒp v֧ i t  ֱĽi֓n trong mӴch trên m֥t tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C/3 thì tӺn 

 s֝  dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo (riêng) cֳa mӴch lúc này bԄng  

 A. f/4. B. 4f. C. 2f. D. f/2.  
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Câu 239: (Cņ - 2009)M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn c· Ľ ֥t  ֽcӶm 

kh¹ng Ľi֡, t  ֱĽi֓n c· Ľin֓ dung C thay Ľi֡. Khi C = C1 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch là 

7,5 MHz và khi C = C2 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch là 10 MHz. NԒu C = C1 + C2 thì tӺn 

s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch là  

 A. 12,5 MHz. B. 2,5 MHz. C. 17,5 MHz. D. 6,0 MHz.  

Câu 240: (Cņ - 2009) M t֥ mӴch dao Ľn֥g LC c· Ľin֓ tr֫  thuӺn bԄng không g֟m cu֥ n dây 

thuӺn cӶm (cӶm thuӺn) và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C.Trong mӴch c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo (riêng) 

v i֧ tӺn s֝  f. Khi mԂc n֝ i tiԒp v֧ i t  ֱĽi֓n trong mӴch trên m֥t tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C/3 thì tӺn s֝  

dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo (riêng)cֳa mӴch lúc này bԄng 

 A. 4f. B. f/2. C. f/4. D. 2f.  

Câu 241: (ņH - 2009) Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g Ľang c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo, Ľin֓ 

tích cֳ a m֥ t bӶn tֱ  Ľi֓n v¨ cҼn֩g Ľ ֥dòng Ľi֓n qua cu֥n cӶm biԒn thi°n ĽiԚu hòa theo th֩i gian 

 A. lu¹n ngҼc֯ pha nhau. B. v i֧ c½ng bi°n Ľ.֥  

    C. luôn cùng pha nhau.                                          D. v i֧ cùng tӺn s֝ .  

Câu 242: (ņH - 2009) M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľi֓n tַ  LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn c· Ľ ֥t  ֽ

cӶm 5 H và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung 5 F. Trong mӴch c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. KhoӶng th֩ i 

gian giֻ a hai lӺn liên tiԒp m¨ Ľin֓ tích trên m֥ t bӶn tֱ  Ľi֓n c· Ľ ֥l n֧ c cֽ ĽӴi là 

 A. 5 . 610 s. B. 2,5 . 610 s. C. 10 . 610 s. D. 610 s.  

Câu 243: (ņH -  2009) M t֥ mӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn Ľ֥ t  ֽcӶm 

L và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung thay Ľi֡ ĽҼc֯ tַ  C1 ĽԒn C2. MӴch dao Ľn֥g này có chu kì dao Ľ֥ng 

ri°ng thay Ľi֡ ĽҼc֯ 

 A. t  ַ
14 LC ĽԒn 

24 LC  . B. t  ַ
12 LC ĽԒn 

22 LC  

 C. t  ַ
12 LC  ĽԒn 

22 LC  D. t  ַ
14 LC  ĽԒn 

24 LC  

Câu 244: (  ņH - 2010) M t֥ mӴch dao Ľn֥g l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn c· Ľ ֥t  ֽcӶm 4 ɛH 

và m֥ t tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung biԒn Ľ֡i t  ַ10 pF ĽԒn 640 pF. LӸy ˊ
2
 = 10. Chu k³ dao Ľn֥g riêng 

c aֳ mӴch này có giá tr֗ 

 A. t  ַ2.10
-8
 s ĽԒn 3,6.10

-7
 s. B. t  ַ4.10

-8
 s ĽԒn 2,4.10

-7
 s.  

 C. t  ַ4.10
-8
 s ĽԒn 3,2.10

-7
 s. D. t  ַ2.10

-8
 s ĽԒn 3.10

-7
 s.  

Câu 245: (  ņH - 2010) M t֥ mӴch dao Ľn֥g l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn c· Ľ ֥t  ֽcӶm L 

kh¹ng Ľi֡ và tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C thay Ľi֡ ĽҼc֯ ņiԚu ch֕nh Ľin֓ dung cֳa tֱ  Ľi֓n ĽԒn giá tr֗ 

C1 thì tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch là f1. ņԜ tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch là 5 f1 thì phӶi 

ĽiԚu ch֕nh Ľin֓ dung cֳa tֱ  Ľi֓n ĽԒn giá tr֗ 

 A. 5C1. B. 
5

1C
. C. 5 C1. D. 

5

1C
 

Câu 246: (  ņH - 2010) MӴch dao Ľn֥g lĨ tҼn֫g g֟ m cu֥ n cӶm thuӺn c· Ľ ֥t  ֽcӶm L không 

Ľ֡i và có tֱ  Ľi֓n c· Ľin֓ dung C thay Ľi֡ ĽҼc֯ Khi 1C C  thì tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch 

bԄng 30 kHz và khi 2C C  thì tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch bԄng 40 kHz. NԒu 1 2

1 2

C C
C

C C
 

thì tӺn s֝  dao Ľn֥g riêng cֳa mӴch bԄng  

 A. 50 kHz. B. 24 kHz. C. 70 kHz. D. 10 kHz.  
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Câu 247: Trong mӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g,  BiԜu thֵ c n¨o sau Ľ©y l¨ Ľ¼ng vԚ m i֝ liên h֓  

giֻ a U
 
o  và I

 
0 ? 

 A. Uo = I
 
0 LC B. I

 
0 = Uo. LC C. I

 
0 = Uo L/C D. Uo = I

 
0 L/C  

Câu 248: ņi֓n tích trên bӶn cֽ c cֳ a tֱ  Ľi֓n dao Ľn֥g ĽiԚu hòa v֧i phҼҺng tr³nh q =  q
 
0cos(

2 t

T
 

). NŁng lҼn֯g Ľin֓ trҼn֩g v¨ nŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g biԒn Ľ֡i: 

 A. ņiԚu hòa v֧ i chu kȢ T B. ņiԚu hòa v֧ i chu kȢ 
T

2
  

    C. TuӺn hòa v֧ i chu kȢ T D. TuӺn hoàn v֧ i chu kȢ 
T

2
  

Câu 249: MӴch dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g, Ľin֓ tích giֻ a hai bӶn tֱ  dao Ľn֥g v֧ i tӺn s֝  f. NŁng 

lҼ֯ng Ľin֓ trҼn֩g v¨ NŁng lҼn֯g tַ  trҼn֩g  trong mӴch biԒn thiên tuӺn hoàn v֧ i tӺn s֝ : 

 A. Gi֝ ng nhau và bԄng f/2 B. Gi֝ ng nhau và bԄng f  

    C. Gi֝ ng nhau và bԄng 2f D. Khác nhau 

Câu 250: Cho mach dao Ľn֥g LC l² tҼn֫g g֟ m cu֥ n dây thuӺn cӶm L và tֱ  Ľi֓n C. NgҼi֩ ta 

nhԀn thӸy cֵ  sau nhֻng khoӶng th֩ i gian t nhҼ nhau th³ nŁng lҼn֯g trong cu֥n cӶm và tֱ  Ľi֓n 

lӴi bԄng nhau. Chu kì dao Ľn֥g riêng là: 

 A. 4t B. 2t C. t/2 D. t/4 

Câu 251: MӴch dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  g֟ m m֥ t cu֥ n dây mԂc v֧ i m t֥ tֱ  Ľi֓n. BiԒt d¸ng Ľin֓ cֽ c 

ĽӴi qua cu֥n dây là  I
 
0 . NԒu ch֕ t²nh ĽԒn hao phí vì nhi֓t do cu֥n d©y c· Ľin֓ tr֫  R thì công suӸt 

cӺn cung cӸp cho mӴch hoӴt Ľn֥g ֡ n Ľ֗nh ĽҼc֯ tính theo biԜu thֵ c n¨o sau Ľ©y: 

 A. P = 
1

2
. I

 
0
2
  R B. I

 
0
2
  R C. 2I

 
0
2
  R D. 

1

2
 I

 
0
2
  R 

Câu 252: G i֙ T l¨ chu k³ dao Ľn֥g cֳ a mӴch LC, t
 
0 là th֩ i gian liên tiԒp ĽԜ nŁng lҼn֯g Ľin֓ 

trҼn֩g ĽӴt giá tr֗ c cֽ  ĽӴi thì biԜu thֵ c liên h֓  giֻ a t
 
0 và T là 

 A. t
 
0 = T/4 B. t

 
0 = T/2 C. t

 
0 = T D. t

 
0 =2T 

Câu 253: Trong m֥ t mӴch dao Ľn֥g LC kh¹ng c· Ľin֓ tr֫  thuӺn, c· dao Ľn֥g Ľin֓ tַ  t  ֽdo. 

Hi u֓   Ľin֓ thԒ c cֽ ĽӴi gi aֻ hai bӶn tֱ  v¨ cҼn֩g Ľ ֥c cֽ ĽӴi qua mach lӺn lҼt֯ U
 
0 và I

 
0. TӴi th i֩ 

ĽiԜm cҼn֩g Ľ ֥d¸ng   Ľin֓ trong mӴch có giá tr֗ I
 
0/2 th³ Ľ ֥l n֧ hi֓ u Ľin֓ thԒ giֻ a hai bӶn tֱ  Ľi֓n 

là: 

 A. 
3

4
 U

 
0 B. 

3

2
 U

 
0 C. 

1

2
 U D. 

3

4
 U

 
0  

Câu 254:  

 A.  

 B. .  

 C. 

.  

 D. 

.  




